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Драги шахисти, 

Општа и вечита дилема шта је заправо шах: игра, хоби, спорт,занимање или нешто 

друго се заправо никада не може решити јер шах је све то и нешто још више од тога. 

Шах се може посматрати из угла : аматера, професионалаца, оних који га играју из 

хобија, мушкараца и жена, деце која тек почињу да га играју и њихових родитеља, суди-

ја, тренера, људи запослених у шаховским организацијама и сви они имају различита 

схватања и интересе. Све их повезује само љубав према шаху. 

Очигледно је да и захтеви од шаха нису исти за све. Оне који га играју из хобија не 

интересује теоријска новост у 20 потезу. Оне који га играју аматерски не интересује да 

ли се може живети од шаха. Оне који га играју професионално не интересује помоћни 

мат и самомат. Из различитих углова проистичу и различити интереси и постајемо 

супротстављени без разлога. 

Идеја овог часописа је да осветли шах из разних углова, да боље упознамо једни друге 

и покушамо да се разумемо. Зато се и наше рубрике зову „Из угла велемајстора“ 

(тренера, судија проблемиста и других). Поред тога часопис ће садржати и све изве-

штаје и табеле са такмичења која су у програму Шаховског савеза централне Србије. 

Редакција овог часописа је отворена за све оне који себе пронађу у предложеним 

рубрикама и желе да дају свој допринос идеји часописа. Критеријум за објављивање у 

часопису је да се у оквиру рубрике о којој се пише имена могу помињати само у 

афирмативне сврхе, као аутора одиграних партија, цитата појединих мишљења и 

слично. 
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Из угла функционера 

пише: Зоран Бојовић,  

председник ШС ЦС 

 

Из (лоше) турнирске праксе 

 

Од појаве компјутерских програма па до 

данас постоји стални сукоб мишљења ко 

је одговоран за исправности парова у 

Швајцарском систему. Ни ФИДЕ кроз 

историју није начисто са тим проблемом. 

У претходном правилнику писало је да је 

судија одговоран за исправност парова, а 

сада у новом правилнику C.04.2 А 4 пише: 

The FIDE Swiss Rules pair the players in an 

objective and impartial way, and different 

arbiters or software programs following the 

pairing rules should arrive at identical 

pairings. 

Код самих судија постоје две групе. Прва, 

много бројнија група је мишљења да су-

дије чак и не морају да знају да парују и 

да је програм тај који то треба да ради. 

Њихов основи аргумент је да је то про-

грам који је прихваћен од ФИДЕ и увек 

прихватају тако урађене парове. Друга, 

много малобројнија група, сматра да су-

дија мора да познаје систем паровања, да 

је програм само помоћна алатка за бржу 

израду парова и да је судија последњи 

који одлучује о квалитету парова. На-

равно да припадам другој групи, а сле-

дећи пример ће показати какве све про-

блем може донети не познавање суштине 

принципа паровања. 

Рекао би мој драги, на моју жалост, по-

којни колега Данковић: “Е мој Гијсене”. 

Само они који су га познавали знају да је 

реч о алузији за оне судије које који мисле 

да су важни и да све знају, а врло често 

праве грешке. 

Реч је о овогодишњем кадетском првен-

ству Србије у брзопотезном шаху кадет-

киња до 10 година одиграног у Крагујевцу. 

У групи има 8 такмичарки и игра се Швај-

царски систем од 6 кола. Зашто се не игра 

Бергер који би трајао 7 кола остаје тајна. 

То је само једно коло дуже од одабраног 

Швајцарског система. Играо би свако са 

сваким и не би било проблема. Сама 

одлука да се игра Швајцарски систем 6 

кола доноси још пре почетка турнира пуно 

проблема. 

Опште је познато, а и учи се на семина-

рима за клупске судије, да је оптималан 

број учесника за Швајцарски систем бар 

три пута већи од броја кола који се играју. 

Наравно, у случају преке потребе, играју 

се и они турнири на којима то није случај 

уз велику опасност да се парови послед-

њег кола не могу направити. Али 6 кола са 

8 играча је била преамбициозна, непотре-

бна, а пре свега несмотрена одлука. 

Вероватно последица не познавања духа 

Швајцарског система. 

У Швајцарским системима се углавном 

игра непаран број партија пре свега због 

односа броја боје фигура. Са непарним 

бројем кола играч може имати само јед-

ном висе беле или црне фигуре. Дешавају 

се изузетни случајеви да то није тако, али 

у проценту мањем од 1 %. У овом случају 
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се десило да је играчица стартни број 2 

имала 4 пута црне и два пута беле фи-

гуре, а играчица стартни број 8 је имала 4 

пута беле и два пута црне фигуре (од чега 

три пута беле у последња три кола). 

Шта се је заправо десило ? Турнир је по-

чео, одиграло се 5 кола и требало је 

направити парове 6, последњег кола. 

Настаје проблем јер компјутер јавља да 

се парови последњег кола не могу напра-

вити. 

Пре објављивања парова 5 претпослед-

њег кола био је последњи моменат да се 

покуша да се турнир доведе до краја. Пре 

објављивања парова 5 кола требало је 

видети да ли се могу направити парови 6 

последњег кола. У том моменту је било 

могућности да се ручно направе други па-

рови 5 кола који би омогућили паровање 

6 кола. Ово је само још један у низу при-

мера који указује да судија мора да поз-

наје систем паровања. Нарочито међуна-

родни судија на државном првенству који 

има улогу главног судије. 

Рекао би мој драги, на моје задовољство, 

живи колега Шухартовић: ”Не бије мајка 

дете што се укакило него што се разма-

зује”. Не могу да направим парове пос-

ледњег кола, признајем своју грешку и 

турнир се завршава. То би требало да 

буде одлука одговорног главног судије. 

Али долази до размазивања и наравно 

чини се недопустива грешка. Све ово до 

сада је у питању незнање, а сада наступа 

оно што судија не сме радити, а свесно 

ради да би прикрио своју грешку. 

Праве се парови последњег кола тако да 

су три пара могућа, а четврти пар су игра-

чице које су већ једном играле међусобно 

у четвртом колу. Објављују се парови. 

Играчице се буне да су једном већ играле, 

али на тврдње судије да је то могуће и да 

морају играти јер ће бити избачене са тур-

нира уплашене девојчице млађе од 10 го-

дина играју још једну партију. Наравно на-

рушава се једно од основних правила 

Швајцарских система да играчи међусо-

бно могу да играју само једанпут на истом 

турниру. 

Постоје три разлога зашто пишем овај 

чланак. Прво судија је обавезан да свој 

посао обавља на основу расписа турнира, 

који је постојао и не сме га мењати. То 

право има искључиво организатор такми-

чења. Друго, неопходно је познавати сис-

теме паровања. и треће најважније је да 

овај случај јасно указује на потребу ства-

рања судијске организације као стручног 

тела Шаховског савеза Србије. Наиме по 

садашњој организацији, извештај главног 

судије са овог турнира (који у овом случају 

нигде не помиње ова дешавања и чак 

садржи похвале за обављено суђење) ће 

разматрати управни одбор ШСС у коме је 

од 11 чланова само један судија и који не 

разуме ову проблематику. Још када је 

главни судија председник једног подсаве-

за вероватно ће овакав извештај бити 

прихваћен. У случају постојања судијске 

организације о овом извештају би разма-

трало стручно тело. 

Надам се да ће овај чланак помоћи коле-

гама судијама да боље схвате своју улогу 

и писан је искључиво у едукативне сврхе. 

За крај текста морам употребити и једну 

своју изреку: “Трч бедо на мене не могу 

без тебе”. 
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Из угла тренера 

пише: Миодраг Перуновић,  

селектор репрезентације 

 

 

Олимпијада у Батумију (2) 

(70) Arvola, Benjamin (2493) - Zajic, 
Milan (2497) [C95] 
Olympiad-43 Batumi (10.3), 04.10.2018 
[Perunovic,Miodrag] 
 

Милан Зајић је неко од кога се дефинитив-

но очекивало више на овој Олимпијади. 

Миланче је био вице шампион света до 16 

година, врло је чврст, игра врло солидне и 

тврде позиције и тешко губи. Иако на овом 

турниру није оправдао очекивања у потпу-

ности, мора се признати да је играо углав-

ном јаче мечеве, против незгоднијих про-

тивника у којим је циљ био да одржи про-

тивнике црним фигурама. Права је штета 

шта му се догодило у овој партији, јер 

играо је сјајно, за његов стил агресивно и 

заслужио је у потпуности да добије 

партију. Напомињем, са том победом 

бисмо играли задњи меч теоретски и за 

бронзану медаљу, међутим реално би то 

била игра за пласман од 5 до 15 места. 

1. е4 е5 2. ¤f3 ¤c6 3. ¥b5 а6 

Миланче је некад знао да одигра и још 

"тврђу" Берлинку, међутим у задње време 

нагиње ка солиднијим позицијама. 

4. ¥а4 ¤f6 5. 0–0 ¥е7 6. ¦е1 b5 7. ¥b3 d6 

8. c3 0–0 9. h3 ¤b8 

Позната Брејерова варијанта шпанске 

одбране коју Kарлсен воли да одигра с 

времена на време. 

10. d4 ¤bd7 11. ¤bd2 ¥b7 

11...¦е8?? Интересантно је напоменути 

да је у чувеној турнирској партији између 

Спаског и Јудит Полгар, бивши светски 

првак прво одиграо 11... ¦е8?? а Јудит без 

размишљања одиграла "типски" 12. ¥c2, 

уместо тога 12. ¥f7 осваја даму, како сам 

у прошлости и ја две партије победио 12. 

¥xf7+! ¢xf7 13. ¤g5+ ¢g8 14. ¤е6+. 

12. ¥c2 ¦е8 13. ¤f1 ¥f8 14. ¤g3 g6 15. а4 

c5 16. d5 c4 17. ¥g5 ¥е7 18. ¥е3 £c7  

19. ¤h2 ¤c5 20. ¦f1 

Иако је ово крајње логичан потез белог 

којим најављује напад на краљевој 

страни, ово је теоретска новост. До сада је 

играно 20. f4 еxf4 21. ¥xf4 ¥f8 22. £f3 ¥g7 

23. ¥g5 ¤fd7 24. ¤g4 f6 25. ¥е3 ¦е7 

26.аxb5 аxb5 27. ¦xа8+ ¥xа8 28. ¦f1 ¥b7 

29. ¥h6 ¦f7 30. ¥xg7 ¢xg7 са мало бољом 

игром белог, али довољно чврстом пози-

цијом црног у партији Хамер – Брунело, 

Грчка 2017. 

20...х5! 

Типичан начин борбе против скакача на 

g3. Црни, иако на прво поглед слаби 

положај свог краља, жели да игра h4 и 

ослаби пешака на е4. 

21.аxb5 h4! 

Један од кључних тренутака у партији. 

Сигурно да је Зајић могао да одигра аb5 и 
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уђе у релативно једнаку позицију, међу-

тим, он с' правом бира активан наставак и 

улази у нешто бољу позицију са одличним 

изгледима у центру 21...аxb5. 

22. b6!? 

Интересантан потез којим жели да испро-

воцира црног да поједе дамом на b6 и 

после тога не буде више у могућности да 

напада е4 пешака. 

22...£c8! 23. ¤е2 ¤cxе4 

Иако компјутер ову позицију оцењује као 

једнаку, рекло би се да је црни постигао 

све. Узео је централног пешака, c6 пешак 

се више јавља као слабост белог него ли 

као његова снага, и чини се да је бели 

постепено у великим проблемима. 

24. ¦а5 ¤c5 

Сада већ и пешак на d5 пада... 

25. f4 ¤xd5 26. £d2 ¤xе3–+ 

Потпуно добијена позиција за црног. Оно 

што је изненађујуће је са којом лакоћом се 

позиција белог распала и чини се да 

буквално сваки потез црног касније само 

све више и више цини позицију белог 

безнадежном. Што даљи ток партије чини 

још трагичнијим, бели је већ био у 

цајтноту, а о томе колико је његова 

позиција била ужасна да и не причамо... 

XHGFEDCBAY 
1-mKR+-+-+! 
2sNP+NwQLzP-" 
3P+-sn-zP-+# 
4zp-zP-+p+-$ 
5-+-zp-sn-tR% 
6+p+-zp-zPp& 
7-+pvl-+l+' 
8+k+r+q+r( 
xhgfedcbay 
27. £xе3 £c6 

Једна од бројних могућности. Чини се да 

и 27...¥d8! баш лако добија, јер b6 пешак 

пада, е линија је отворена и топ на е8 

добија јаку улогу у одбрани; 27...d5!? ово 

је компјутерски потез, који се мени лично 

не свиђа, јер слаби позицију црног краља 

и даје неке шансе белом касније у нападу. 

28. ¦f2 f5 29. ¤f3 

Опет "тешка" одлука за црног који је у тако 

доброј позицији да може да бира добитак 

почев од оног одиграног у партији до још 

једно најмање пет једнако добрих потеза 

као што су 

29... ¤d3!? 

29...е4! 30. ¤d2 d5; 29...£xb6 30. ¦а2 ¥d8; 

29...¥d8 30.fxе5 ¥xb6; 29...¦аd8; 29...еxf4. 

30. fxе5 ¤xf2 31. ¥а4 

Сећам се да је бели ово одиграо онако 

очајнички, желећи да попуни формулар 

још којим потезом... 

31...¤xh3+! 32. ¢h2 £е4 

Оно што је овде био проблем је и што се 

Зајић полако налазио у све озбиљнијим 

временским проблемима. 

33. £h6 f4? 

После серије сјајних потеза, чини се да 

временски теснац и притисак важног меча 

полако почиње да узима данак. Лако је 

добијало 33...¤g5! 34. £xg6+ ¢h8 35. 

£h6+ ¤h7 и Зајић би остао са чистом 

фигуром више, уз то и жестоким матним 

нападом по g линији. 

34. ¥xе8 ¦xе8 35. ¢xh3 £f5+ 36. ¢h2 

¥xf3 37.еxd6 ¥f8? 

Још једна груба грешка проузрокована 

слабим временом. Требало је да игра 

37...£d3! и позиција белог се лако 

распада. 

38. Тxf5 Лxh6 39. d7 Тd8 40. Тc5! 

Овде је Норвежанин одиграо трик потез 

40. Тc5! као последњи у жестоком 

цајтноту и устао. Миланче је истрошио све 

своје време и баш када смо сви очекивали 

неки потез којим ће покушати да се 
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консолидује, он је повукао грубу грешку. 

Ипак треба напоменути да је сада већ и 

објективно позиција врло тешка за игру 

црнима (објективно је једнака), а када 

узмете у обзир важност партије и да је 

позиција била потпуно добијена од 26-ог 

потеза, по старом добром правилу, такав 

психолошки пад и пропаст позиције чак и 

искусни играчи тешко прихватају и 

"силују" позицију сматрајући да им и даље 

припада право играња на победу (врло 

честа грешка играча на свим нивоима). 

XHGFEDCBAY 
1-+-+-+-+! 
2mKP+N+-zP-" 
3-+l+-zP-+# 
4zp-zp-+p+-$ 
5-+-+-tR-+% 
6vlp+-+-zPp& 
7-+-+P+-+' 
8+k+-tr-+-( 
xhgfedcbay 
40...¥g4? 

40...¥b7 41. ¦c7 f3 или 

41. b7 ¥xd7 42. ¦d5! 

Одличан потез који је Зајић превидео и 

чини се да је надаље било питање 

технике у већ једноставној позицији. 

42...f3 43. ¦xd7 ¦е8 44. ¦е7 ¦xе7 45. b8£+ 

¢h7 46. gxf3 ¦xе2+ 47. ¢h3 ¥g7 48. £f4 

¦xb2 49. £xh4+ ¢g8 50. £xc4+ ¢h7  

51. £h4+ ¢g8 52. £d8+ ¢h7 53. c4 ¦b3 

54. £h4+ ¢g8 55. £d8+ ¢h7 56. ¢g4 ¦c3 

57. £d5 а5 58. £b5! 

Одлична дама која омогућава пешаку да 

даље напредује, а црног потпуно онемо-

гућава да створи контра игру са а4–а3. 

58...¦а3 59. c5 а4 60. c6 ¦а1 61. £c4 а3 

62. c7 а2 63. c8£ ¦g1+ 64. ¢h3 ¦h1+  

65. ¢g2 а1£ 66. £8g8+ ¢h6 67. £f4+ g5 

68. £е6+ 

Нажалост, Миланче је овде предао, иако 

је одиграо своју најбољу партију на целој 

Олимпијади, а ми смо као екипа 

захваљујући овом поразу изгубили меч од 

Норвешке са 2,5 –1,5, били онемогућени 

да играмо теоретски чак и за медаљу, и 

потпуно истрошени и индиспонирани 

добили "по казни" једну од најјачих 

светских репрезентација - Азербејџан, 

који нас је декласирао у задњем колу са 

4–0! Права је штета, да меч у коме није 

само Зајић добијао, већ и Душан Поповић, 

изгубимо на овакав начин, тим пре што у 

овој партији црни не да је имао један 

добитак, већ у периоду од 26–40 потеза и 

по најмање 3 добитака у сваком потезу! 

После пораза од Азербејџана у задњем 

колу смо пали на деобу разочаравајућег 

35–60 места и коначно заузели потпуно 

неоправдано 52. место. 

1–0 

 

(71) Jakovenko, Dmitrij (2747) - Nenezic, 
Marko (2495) [E95] 
Olympiad-43 Batumi (7.10), 01.10.2018 
[Perunovic,Miodrag] 
 

Ако би се сви појединачни резултати мла-

дих српских репрезентативаца на Олим-

пијади ценили, онда је партија која пред-

стоји свакако највећи појединачни успех. 

Марко Ненезић је читаву Олимпијаду 

играо сјајно (нажалост тек од четвртог ко-

ла) јер је дошао са Светског Студентског 

првенства које је одржано у Бразилу, у 

повратку путовао чак четрдесет сати, што 

се одразило и на његово здравље, па је на 

Олимпијаду дошао болестан. У суштини, 

био је најбољи играч Србије на Олимпи-

јади, приказао је врло стабилну игру, са 

пуно храбрости у одсудним тренуцима, о 

чему сведочи и партија пред нама у којој 

је савладао човека из клуба 2750+ Руског 

велемајстора Јаковенка -првака Русије, 

освајача Руског купа и бројних других 

звучних светских турнира. 

1. d4 ¤f6 2. c4 g6 3. ¤c3 ¥g7 

Краљева индијска је Марково омиљено 
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отварање уз Нимцо индијску одбрану с 

времена на време. Показало се да је 

направио први избор отварања у овој 

партији. 

4. е4 d6 5. ¤f3 0–0 6. ¥е2 е5 7. 0–0 ¤а6 

Наравно, тек један од наставака. Могуће 

је било класично 7...¤c6 8. d5 ¤е7 што би 

водило у бројне могућности за обе стране 

у Мар Дел Плата варијанти или што код 

нас некад воли да одигра велемајстор 

Мирослав Марковић са доста успеха; 

7...еxd4!? 8. ¤xd4 ¦е8 9. f3 ¤c6 10. ¥е3 

¤h5 са идејом ¥е5 и £h4 и интере-

сантном игром за црне. 

8. ¦е1 c6 9. ¥е3 

Главни наставак је [9. ¥f1 где бели за-

држава мало бољу игру. 

9...еxd4 

9...¤g4 и ово је била једна од могућности, 

међутим после 10. ¥g5 бели задржава по 

теорији мало боље шансе. 

10. ¤xd4 ¦е8 11. f3 ¤c5!? 

Анализирајући ову партију, прегледао сам 

преко двадесетак партија на високом 

нивоу и схватио да су бели скоро увек 

добијали. Лепо је да је Марко бар мало 

поправио статистику црних овде У партији 

наших познатих играча било је играно 

другачије 11...¤c7?! 12. £d2 £е7 13. ¥f1 

¤е6 14. ¦аd1 ¤xd4 15. ¥xd4 ¦d8 16. ¥е3 

¤е8 17. ¥h6 ¥xh6 18. £xh6 ¥е6 19. f4 

прилично лагано постигнута предност, ко-

ја је резултирала још лаганијом реализа-

цијом у партији Иванишевић – Дамљано-

вић, Београд 2009. 

12. ¥f1 а5 13. £d2 £е7?! 

Овај потез ми делује пасивно и не баш у 

духу ових позиција где дама углавном иде 

на а5. Мишљења сам да је боље било 

13...а4 са идејом пребацивања скакача са 

f6 на d7, учвршћивања ловца на е5 и 

пребацивањем даме на критична поља b6 

или а5. Ипак, како год, ;ини се да због 

простора бели стоји мало али трајно 

боље. 

14. ¦аd1 ¤fd7 15. ¤de2 ¥е5 

Иако крајње типски, овај потез представ-

ља теоретску новост. Нашао сам само две 

партије игране са 15...¤е5, али су у пи-

тању партије слабијих играча, па не може-

мо много кредита да дамо овом наставку. 

16. ¤g3 а4 17. ¥g5! 

Управо је ово један од разлога да прет-

ходну идеју црног са £е7 сматрамо сум-

њивом. Сада £е7–£f8 може да буде угро-

жена. 

17...£f8 18. ¥h6 £е7 19. ¥g5 £f8 20. ¥h6 

£е7 21. f4! ¥h8 22. а3? 

Рекло би се да је ово једна од две грешке 

коју је Јаковенко начинио у партији. После 

овог потеза, бели никада више неће имати 

могућности да одигра хипер солидни b3 

са одбраном пешака на c4. Некако ми 

позиција црног делује пасивно, тешко и 

без много простора за маневрисање, па је 

било интересантно размислити о тренут-

ној акцији белог 22. ¤f5! gxf5 23. еxf5 £d8 

24. ¦xе8+ £xе8 25. ¦е1 £d8 26. £xd6 са 

претњом ¦е1–¦е3, иницијатива белог је 

страшна и практично је врло тешко 

бранити овакву позицију црног 26...¥f6 са 

идејом ¢h8 27. £c7!! феноменалан потез 

за одржање иницијативе и напада белог. 

22...¤b6 23. f5 

Иако најлогичнији потез, даје црном трај-

ну контролу црних поља а пре свега поља 

е5. Сјајно упориште за лаке црне фигуре! 

23...¥е5! 24. ¥f4! 

Логичан наставак белог. Жели да уклони 

¥е5 и на тај начин ослаби поље d6. Све 

би то било супер да и Јаковенко није 

трајно ослабио свог c4 пешака потезом 

22. а3? 

24...¤bd7 25. ¤ce2 ¤f6 26. ¥xе5 dxе5 

Дефинитивно од овог тренутка почињу 

Јаковенкове муке и "ход по танкој жици." 

Иначе пре него наставимо са анализом 

партије, желим да укажем на један велики 

психолошки проблем јачих играча када 

играју против слабијих. Овде је Јаковенко, 

упркос чињеници да је имао беле фигуре 
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и да је из отварања био доста бољи, иако 

је и сам био свестан да је забрљао и 

позиција постала једнака, морао да 

објективно сагледа своје шансе у партији 

и помири се са једнаком игром. Видећете 

куда га је одвела прилично насилна игра... 

27. ¤c1 b6 28. £b4 £c7 29. ¥d3 

Готово најгора фигура на табли! ¥d3 нема 

ама баш никакву перспективу! 

29...Ба6! 30.Бц2 Qа7!? 

Мени се лично јако допао овај лукави 

потез, мада машина показује да је 

требало играти 30...¦аd8! 31. ¥xа4 ¦d4. 

31. ¦d6 b5! 

Одличан осећај за захватање иницијативе 

и храбра игра Марка! 

XHGFEDCBAY 
1-mK-tR-sN-+! 
2zPP+-+LzP-" 
3-sN-+-+-zP# 
4+-+P+PwQp$ 
5-+Pzp-snp+% 
6+psn-tRp+l& 
7p+p+-+-wq' 
8+k+r+-+r( 
xhgfedcbay 
32. ¢h1 ¤g4 33. h3 ¤f2+ 34. ¢h2 bxc4! 

Бићу потпуно искрен и рећи, када сам 

видео ову позицију, да сам био у једно 

сигуран, да Марко неће изгубити партију! 

35. £d2 ¤fd3 36. ¥xd3 ¤xd3 37. ¤xd3 

cxd3 38. ¦f1?! 

Једна од последњих шанси белог да 

спаси партију била је 38. ¤h5! gxh5 39. 

£g5+ ¢h8 40. £f6+ ¢g8 Ипак, Јаковенко 

је желео више... 

38...£е7 39. ¦xc6 ¥b5 40. f6 £f8 41. ¦c3 

¦е6 

После прилично бурне партије и бољих 

шанси белог, бура се стишала и чак и 

површан поглед на ову позицију указује 

колико је све постало лоше за белог и 

колико пешак на d3 представља снагу ове 

позиције за црног, а колико пешак на f6 

слабост у позицији белог. Међутим право 

лудило тек предстоји, не продају топ 

велемајстори своју кожу тек тако! 

42. £е3?! 

42.h4 је било боље са идејом h5, хg6 уз 

шансе да спаси партију. 

42...¦d8 43. ¦c5 ¥а6 44. ¦d5 ¦ed6  

45. ¦xе5? 

45. ¦xd6 £xd6 46. £h6 £f8 47. £g5 h6 48. 

£xе5 £d6! црни и даље има боље шансе 

али далеко је ова позиција од лаке за 

реализацију. 

45...d2 46. ¦d1 ¥c4! 

Сећам се да је Јаковенко све потезе до 

овог вукао без размишљања и да када је 

Марко повукао последњи потез, да га је 

ухватила потпуна паника, почео је да врти 

главом и тресе десну руку, указујући да је 

потпуно превидео овакав наставак. Оно 

што желим да нагласим, погледајте само 

како у позицији када би свако од нас 

"обичних смртника" предао партију, са 

колико духа и лукавства брани потпуно 

изгубљену партију! О томе је управо и 

Карлсен не тако давно говорио указујући 

да је једна од највећих модерних вештина 

јаких играча - вештина одбране лоших и 

изгубљених позиција! 

XHGFEDCBAY 
1-+-+R+-+! 
2mKP+-zp-zP-" 
3PsN-wQ-+-zP# 
4+-+P+l+p$ 
5-+-tR-+-+% 
6+pzP-tr-+-& 
7p+p+-+-+' 
8+kwq-tr-+-( 
xhgfedcbay 
47. ¦е7 
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Овде је већ Јаковенко свесно ушао у 

цајтнот израчунавши једну тактичку замку 

а истовремено и покушавајући да 

психолошки поремети Марка, не би ли се 

овај збунио и почео да игра брже. 

47...¥b3 48. е5 ¦d3 49. £а7 ¥xd1 

Предност црног је потпуна и ако вам ишта 

значи компјутерски износи –15! то је као 

да црни има две даме више, међутим... 

50. е6!? ¥b3 51. ¦xf7 £h6 52. ¦xh7! £xh7 

53. f7+ ¢h8 54. £е7! 

Иако све ове потезе белог означавам 

знаком узвика, то не чиним јер су сви они 

најбољи, већ због начина на који 

Јаковенко брани позицију. 

54...£h6 55. £f6+ ¢h7 56. е7! 

Иако делује као потпуна лудница на 

табли, овде је много лакше добијало 

56...¥xf7? 

56...d1£ 57. f8£ (57. е8£ £xh3+!! са истом 

идејом) 57...£xh3+!! 58. ¢xh3 (58. gxh3 

¦d2+) 58...£h1+ 59. ¢g4 ¥d1+ 60. £f3 

¦8d4+ 61. £8f4 ¥xf3+ Не мислим да је ово 

лако било израчунати у цајтноту... 

57. еxd8£ ¦xd8 58. £xd8 £f4! 

Сјајан паралишући потез. Од овог тренут-

ка почиње сјајна и беспрекорна реализа-

ција, на којој могу да позавиде и много 

бољи играчи! 

59. £d7 ¢g7 60. ¢g1 £xg3 61. £d4+ ¢h7 

62. £xd2 £c7 63. £d4 £c4! 64. £f6 ¢g8 

65. ¢h2 £е4! 66. £d8+ ¥е8! 67. £b8 ¢f7 

68. £c7+ ¢е6 69. £c8+ ¢d5 70. b3 £е5+ 

71. ¢h1 £е1+ 72. ¢h2 аxb3 73. £b7+ ¢c4 

74. £а6+ ¥b5 

Врашки теска партија, али се на таквим 

познају јунаци. Марко је сјајан играч и 

права је штета што није играо више 

протеклих година, а захваљујући овој 

победи смо играли нерешено 2–2 са 

Русима у саставу са страшним Крамником 

и Карјакином! 

0–1 

 

(72) Ivic, Velimir (2472) - Cardoso 
Cardoso, Jose Gabriel (2313) [B92] 
Olympiad-43 Batumi (9.4), 03.10.2018 
[Perunovic,Miodrag] 
 

Велимир Ивић је један од највећих потен-

цијала у Српском шаху данас. За мање од 

годину дана, направио је рапидан скок и 

сјајним резултатима дошао у фокус свих 

поклоника ове игре. Сматрам да се ради 

о изузетном потенцијалу, великом раднику 

и одличном момку. На Олимпијади је 

дебитовао, имао добар резултат, мада 

морам да признам да сам очекивао и 

један корак висе. Ипак, на тај ћемо корак 

морати да сачекамо до следећег такми-

чења и уверен сам да га заиста чека лепа 

шаховска будућност, а и нас навијаче са 

њим у Српском тиму. Уживајте у 

"класичној" Вељиној победи. 

1. е4 c5 2. ¤f3 d6 3.d4 cxd4 4. ¤xd4 ¤f6 

5. ¤c3 а6 6. ¥е2 

Веља је познат по одличном познавању 

теорије и рачуну, због тога је овде углав-

ном бирао оштрије наставке 6. ¥е3 и  

6. ¥g5. Међутим, обзиром да сам приме-

тио да је у задње време наставак 6. ¥е2 

белима доносио одличне резултате, на 

припремама сам са момцима управо 

радио овај наставак и морам бити искрен 

да је овај наставак нашем тиму на Олим-

пијади дао одличне резултате, Вељина 

вредна победа која је пред вама за победу 

у мечу против Колумбије, али и више него 

вредан реми Дулета Поповића против ни 

мање ни висе него Карјакина! 

6...е5 

6...е6 је флексибилнији наставак који води 

у разне варијанте и прелазе Севенинске 

варијанте коју је дуги низ година у мла-

дости упражњавао Каспаров. 

7. ¤f3 ¥е7 8. ¥g5 

Управо је у овом потезу кључ целе линије. 

Бели жели да да црног ловца за скакача и 

да касније многобројним маневрима 

скакачем са f3, овлада пољем d5. 

8...¤bd7 
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Најфлексибилнији наставак, јер црни же-

ли да поједе скакачем и задржи успешну 

контролу поља d5. Могуће је и 8...b5; 

8...h6 9. ¥xf6 ¥xf6; 8...¥е6. 

9. а4 

Потез директно уперен против основне 

идеје црног b5. Овим бели узима бољу 

контролу даминог крила, на свеобухват-

нији начин држи бела поља и чини се да 

упркос неким партијама Vachiera који је 

нашао добар пут црним фигурама за 

једнаку игру, у практичним партијама црни 

имају доста проблема да изједначе. 

9...0–0?! 

Иако сам пронашао неколико партија 

црних који су играли овако, сматрам да је 

ово прва непрецизност црног. Боље је 

9...h6 10. ¥xf6 (10. ¥h4 g5 11. ¥g3 ¤c5  

12. ¤d2 ¥е6 Fleck – Naiditsch, Немачка 

2001; 10. ¥е3 ¤g4 11. ¥c1 ¤gf6 Xiong – 

Vachier, ProLeague 2017) 10...¤xf6 11. ¥c4 

¥е6 12. ¥b3 0–0 13. 0–0 ¦c8 14. £е2 £а5 

15. ¤h4 ¥xb3 16. cxb3 g6 17. ¤f3 £b4  

18. ¤d2 ¦fd8 19. £f3 ¦c5 20. ¦fd1 h5  

21. ¤а2 £d4 22. ¤c3 1/2 Поповић Д. – 

Карјакин, Олимпијада 2018. 

10. ¤d2! 

Јако важан стратешки потез белог. Овај 

скакач коначно путује ка пољу d5 и два су 

начина за то или ¤d2–¤f1–¤е3 или ¤d2–

¤c4–¤е3, у оба наврата освајајући поље 

d5. Такође, црни више нема на располага-

њу после h6 ¥е3 кључни потез ¤g4. Чини 

се да је после овог потеза напад белог 

повезан са напредовањем пешака на 

краљевој страни, незаустављив. 

10...х6 11.Бе3 Qц7 12.х4! 

Одлична теоретска новост која је плод 

Вељиних кућних припрема и његовог 

детаљног и аналитичног рада на теорији. 

До сада су бели у неколико партија играли 

12. а5 или 12. ¥c4, ипак потез 12. h4! 

најављује страшан напад белог повезан 

са g4–g5 планом. 

12...¤c5 

Након партије, било је више него очиглед-

но да је црни потценио Вељин напад и да 

је морао да игра 12...£c6 13. ¥f3 ¤b6  

14. а5 ¤c4 15. ¤xc4 £xc4 16. g4 Ипак ини-

цијатива белог је велика. 

13. g4 ¥е6 14. g5 hxg5 15. hxg5 ¤h7 

XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7+pwq-vlpzpn' 
6p+-zpl+-+& 
5+-sn-zp-zP-% 
4P+-+P+-+$ 
3+-sN-vL-+-# 
2-zPPsNLzP-+" 
1tR-+QmK-+R! 
xabcdefghy 
16. ¥c4! 

Није лако на Олимпијади, у деветом колу, 

у тврдом мечу против Колумбије, наћи 

варијанту којом ћете после 16 потеза бити 

потпуно добијен и управо том партијом 

добити јако важан меч! То је Вељи пошло 

за руком и прави избор отварања и 

одлична теоретска припрема омогућили 

су ову лепу победу. Сада када бели буде 

уклонио белог ловца, поље d5 постаје 

кључ победе белог и остало ће бити ствар 

технике. Не заборавите да је тренутна 

претња £h5, па је практично следећи 

потез црног изнуђен а то даје белом 

времена да измени ловце са темпом. 

16...g6 17. ¥xе6 ¤xе6 

Недовољно би било 17...fxе6?! 18. ¦h6! 

¢g7 19. £g4+– са страшним нападом по h 

линији после 0–0–0 и ¦dh1. 

18. ¤d5 £d8 19. £g4 ¢g7 20. £h4?! 

Компјутер показује солиднији 20. ¤f3! и 

након 0–0–0 и ¦h7 мат је неизбежан. 

20...¦h8 21. £h6+ ¢g8 22. ¤xе7+ £xе7 

23. ¤c4 

Прети ¤b6 уз ¤d5. 

23...¤d4? 

Црни је морао 23...¦d8 24. 0–0–0 ипак 
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чини се да је то недовољно. Претња ¤b6–

¤d5 уз позиционо гушење са а5 довољно 

говоре о снази беле позиције. 

24. 0–0–0 ¤е2+ 25. ¢b1 d5? 

Очајнички покушај младог Кардоса. 

26. ¤b6 £f8 27. ¤xа8 

Чини се да је Веља не само у овој партији, 

већ и током читавог турнира показао 

зашто је један од најперспективнијих 

младих играча не само у нашој земљи већ 

и Европи и да је јасно да када на овако 

лаган начин, у тако вазном мечу, на 

такмичењу као што је Олимпијада, добија 

овако битну партију, да је пред њим 

будућност и да Српски шах па и будућа 

репрезентација Србије не треба да брину! 

1–0 

 

Из угла велемајстора 

пише Драган Барлов, велемајстор 

 

Magnus Carlsen: “Шаховски Alien ” XXI века! 

 
Сећате ли се филма “Осми путник”, у коме 

неки АЛИЕН (туђинац, странац, противан, 

другачији...), односно екстремно агресив-

но ванземаљско биће вреба и редом 

убија посаду једног свемирског брода. 

Е, па нешто слично се дешава у модер-

ном шаху! 

Можда ћете се запитати одакле ми идеја 

за овакву компарацију, али заиста мислим 

да је ситуација врло слична оној из филма 

Ridleya Scota: Четвороструки светски 

шампион је просто прегазио све своје 

ривале на последњих осам турнира од 

децембра 2018. године и има 79 партија 

без пораза у класичном шаху, већ скоро 

годину дана, од 31. јула 2018. године, 

када је изгубио од Shakhriyara Mame-

diarova. Заиста је тешко веровати, али то 

је, скоро годину дана без иједног лошег 

дана против најбољих играча на свету, 

генијалаца, који попут њега живе 24 сата 

дневно размишљајући о магичној игри. 

Очигледно, Магнусу Карлсену није до-

вољно да буде најбољи шахиста на свету, 

већ инсистира да докаже да је он најбољи 

играч у шаховској историји! 

Током последњих десет година је увек 

био на врху светске рејтинг ELO листе, 

али је сада отишао корак даље: жели да 

обори рекорд, који је управо он поставио 

(2.882 бодова). Нешто што је изгледало 

недостижно, али већ дуже времена, Маг-

нус је много ближе неком интерпланетар-

ном, него овоземаљском људском бићу. 

Пре неколико дана, у интервјуу за 

индијске новине Vishi Anand је рекао: 

"Мислим да је шаховски свет још увек 
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помало у шоку. Практично, имамо 

ситуацију која до сада није виђена: Магнус 

доминира, а остали играчи се само боре 

за друго место! Шта се то променило ове 

године, нико не зна". 

После победе на турниру у Ставангеру, у 

својој родној земљи, сам Магнус је об-

јаснио да су за његов метеорски напредак 

заслужни GM Daniil Dubov ( један од ње-

гових помоћника на последњем Светском 

купу), као и силиконски монструм, 

AlphaZero , и да је у потпуности променио 

свој стил игре, а посебно имајући у виду 

динамичке факторе (иницијатива, жртве, 

тактика), већ у самом отварању. 

Када је Боби Фишер победио Мишу Таља 

на турниру кандидата (Блед 1961.) нови-

нари су питали Таља како се осећа после 

пораза од америчког тинејџера, симпа-

тични "Гусар из Риге” је одговорио једном 

реченицом која је ушла у шаховску 

историју: "Немогуће је играти против 

теорије Алберта Ајнштајна". 

Надам се да ми драги читаоци неће 

замерити, ако кажем: " Немогуће је играти 

против теорије норвешког ALIENA". 

Погледајмо у наставку једну актуелну 

партију, коју је Магнус добио на брили-

јантан начин. 

Magnus Carlsen (2875) – Aleksandar 
Grischuk (2775) 
Grinfeldova indijska odbrana D85 
Stavanger 2019 
 

1. d4 ¤f6 2. c4 g6 3. ¤c3 d5 4. cxd5 ¤xd5 

5. e4 ¤xc3 6. bxc3 ¥g7 7. ¥e3 c5 8. ¦c1 

£a5 9. £d2 

Омиљена варијанта бившег светског пр-

вака Владимира Крамника. 

9...0–0 

Друга могућност је 9...cxd4, и након  

10. cxd4 £xd2+ 11. ¢xd2 0–0, настаје 

завршница, која је нешто пријатнија за 

белог. 

10. ¤f3 ¥g4 11. d5 b5 

На овом истом турниру 2014 године, 

Grischuk је против Крамника играо 

11...¤d7, где је после 12. c4 £a3 13. ¥e2 

¥xf3 14. ¥xf3 ¥d4 15. ¥xd4 cxd4 16. 0–0 

¤e5 17. £xd4 ¤xf3+ 18. gxf3 £xf3, настала 

приближно једнака позиција. Очигледно, 

сада је желео да изненади Магнуса! 

12. ¥e2 

Интересантно је да Магнус није желео да 

игра 12.¥xc5, јер би након 12...¥xf3  

13. gxf3 ¦c8, црни имао неку компензацију 

(предност у развоју) за жртвованог пеша-

ка. Обратите пажњу на ту чињеницу: 

Карлсен не узима материјал, ако то њего-

вом противнику омогућује активну игру! 

12...¤d7 13. 0–0 ¥xf3 14. ¥xf3 c4 15. ¥е2 

Мислим да је позиција у границама једна-

кости: бели има ловачки пар и добар пе-

шачки центар, али црни за сада контро-

лише добро позицију. 

15...¦fd8?! 

XIIIIIIIIY 
9r+-tr-+k+0 
9zp-+nzppvlp0 
9-+-+-+p+0 
9wqp+P+-+-0 
9-+p+P+-+0 
9+-zP-vL-+-0 
9P+-wQLzPPzP0 
9+-tR-+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

Новост, сумњиве вредности! Када црни 

овако поставља топове, одмах се види, да 

ће онај други топ на а8 имати проблема, 

по дијагонали h1-а8 (после f4, ¥f3, и 

евентуалног е4-е5). Правилно је било 
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15...£а3!?, и ако 16. f4, онда је после 

16...¤c5 17. е5 ¦аd8 (ево, на поље d8 

долази други топ!) 18. ¥f3 f6! 19. е6 f5  

20. ¥d4 ¥xd4+ 21.£xd4 ¤xе6, црни имао 

јасну предност, Канторик – Хлас, Зволен 

2000. 

16. f4 ¤b6? 

XIIIIIIIIY 
9r+-tr-+k+0 
9zp-+-zppvlp0 
9-sn-+-+p+0 
9wqp+P+-+-0 
9-+p+PzP-+0 
9+-zP-vL-+-0 
9P+-wQL+PzP0 
9+-tR-+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

А овај потез већ представља озбиљну 

грешку! Сећам се, да је дугогодишњи ка-

питен репрезентације, покојни ИМ Петар 

Смедеревац, говорио у одбрану неког 

члана репрезентације када би изгубио 

партију овако: “Да, играо је слабо, јер је 

био импресиониран величином залогаја”! 

Каква дивна мисао, зар не! Очигледно, 

Саши се управо то десило у овој партији, 

као што се уосталом дешава и скоро свим 

играчима из светске елите, када играју 

против Магнуса! 

Још увек није било касно за 16...¦аb8, на 

пример: 17. ¥f3 £а3 18. h4 ¤c5 19. h5 ¤d3 

20. ¦c2 е6, са предношћу белог, али и 

солидним шансама црног на контраигру. 

17. ¥f3 £а3 

Grischuk је тачно оценио да план белог са 

покретањем пешака у центру не може да 

белом омогући предност, јер има довољ-

но добрих ресурса да се томе супротста-

ви, али Карлсен има другу, врло необичну 

идеју ... 

18. h4! 

XIIIIIIIIY 
9r+-tr-+k+0 
9zp-+-zppvlp0 
9-sn-+-+p+0 
9+p+P+-+-0 
9-+p+PzP-zP0 
9wq-zP-vLL+-0 
9P+-wQ-+P+0 
9+-tR-+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

Сјајан потез, који у потпуности руши план 

игре црног! План белог је јасан: h4-h5 и f4-

f5 да би се отвориле линије за напад на 

црног краља, који ће бити врло опасан, јер 

су црне фигуре далеко од свог краља. 

Погледајмо план за који је Саша мислио 

да белом не даје предност (и био је у 

праву!): 18. е5 ¦аb8 (18...¤xd5?? 19. ¥xd5 

е6 20. ¥xа8 ¦xd2 21. ¥xd2+-) 19. ¥xb6 

¦xb6 20. £f2 f6!, и црни стоји добро, а 

позиција је у границама динамичке равно-

теже. 

18...е6 

Нажалост, не помаже ни 18...h5: 19. g4! 

hxg4 20. ¥xg4 е6 21. h5 еxd5 22. е5 £е7 

(22...gxh5 23. ¥xh5 £е7 24. ¥d4 £h4  

25. £h2 £xh2+ 26. ¢xh2 ¢f8 27. ¦g1 ¤d7 

28. ¦cе1+-, и без дама црна позиција је 

изузетно тешка) 23. hxg6 fxg6 24. £g2+-, 

са одлучујућом предношћу белог. 

19. h5 ¤а4 20. hxg6 hxg6 21. f5! 

Једноставно, ефикасно и “смртоносно”! 

21...еxf5 

После 21...¥xc3, (21...¤xc3 22. fxе6 fxе6 

23. ¥g4+-) би следило 22. ¦xc3!! (кад 

поседујемо иницијативу нема ни говора о 

предаху!!) 22...£xc3 (22...¤xc3 23. ¥d4+-) 

23.£f2+-, мислим да су шансе црног на 
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одбрану практично немогуће, јер је његов 

краљ остао сам у свом, већ поприлично 

порушеном замку! 

22. еxf5 £d6 

Лепе тактичке варијанте се појављују пос-

ле 22...¤xc3: 23. fxg6 fxg6 24. d6! (24. ¥g4? 

¤xd5 25. ¥е6+ ¢h7 26. ¥xd5 ¦xd5  

27. £xd5 £xе3+ 28. ¢h1 ¦е8µ) 24...¦xd6 

25. ¦xc3!! £xc3 (25...¥xc3 26. ¥d5+ ¢h7 

27. ¦f7+ ¥g7 28.¦xg7+ ¢xg7 29. £d4+ ¦f6 

30. ¥xа8+-) 26. £xc3 ¥xc3 27. ¥xа8+-. 

23. ¥f4 £b6+ 

23...¥е5 24. ¥xе5 £xе5 25. fxg6 fxg6  

26. ¦ce1 £xc3 27. £g5 £d4+ 28. ¦f2 ¦d6 

29. ¦е6+-. 

24. ¢h1 gxf5 

Тешко је било наћи неки добар потез! 

25. d6! 

XIIIIIIIIY 
9r+-tr-+k+0 
9zp-+-+pvl-0 
9-wq-zP-+-+0 
9+p+-+p+-0 
9n+p+-vL-+0 
9+-zP-+L+-0 
9P+-wQ-+P+0 
9+-tR-+R+K0 
xiiiiiiiiy 

Динамика, у свом најлепшем издању: са-

да бели пешак на d6 практично дели ша-

ховску таблу на два дела, при чему дама 

црног више не може да помогне свом не-

заштићеном краљу. Неки “шаховски муд-

раци” су рекли да динамика и жртве у 

једној партији нису тако важни фактори, и 

да оцена реалне снаге једног играча ника-

ко не би требало да зависи од чињенице 

колико материјала жртвује у својим пар-

тијама. 

Ја се са тим тзв. “мудрацима” не слажем! 

Наравно, шах може добро да се игра и без 

жртава и динамике – реализација главног 

циља, да се да мат противничком краљу, 

не обавезује играча да мора нешто да 

жртвује. Али, да ли сте се некад запитали: 

Шта би био шах без жртава, без дина-

мике, и без лепих комбинација? Нема 

дилеме, одговор је врло прост - па, 

свакако би још увек био једна врло тешка, 

али и врло досадна игра. Нешто као, 

драма без трагичног заплета, као живот 

без борбе... 

25...¦аb8 26. ¥d5 ¤c5 27. ¥g3 ¤е6 

Ево још једне лепе варијанте: 27...¤е4  

28. ¥xе4 fxе4 29. ¦xf7!! ¢xf7 30. £d5+ ¢g6 

31. £xе4+ ¢f7 32. ¦f1+ ¢g8 33. £е6+ ¢h7 

34. ¦f5+-. 

28. ¦xf5 ¦xd6 

А шта друго? 

29. ¥xd6 £xd6 30. £е3 £b6 31. £f3 ¦f8  

32 .¦f1 ¤d8 33. ¦h5 £c7 34. £е4 

1–0 
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Из судијског угла  

пише: Бранислав Шухартовић, 

међународни судија, предавач ФИДЕ 

 

 

Repetitio mater studiorum est 

Чланак који следи већ је био објављен на 

ШМЛ пре нешто више од годину дана. 

Разлог за понављање је у томе што 

чланак није изгубио на актуелности; 

напротив. 

О међународним титулама и 

турнирским системима 

На недавно одржаном Отвореном пр-

венству Београда XXXI Belgrade Trophy 

– 2017 (24.11.-2.12.2017.) десио се случај 

за који верујем да је интересантан не 

само шаховским судијама, већ и играчима 

и организаторима. На турниру од 9 кола 

који је парован по швајцарском систему, 

холандска варијанта, учествовало је 177 

играча из 16 федерација (12 GM, 1 WGM, 

12 IM, 3 WIM, 23 FM и 3 WFM). Прво место 

су поделили GM Бранко Дамљановић и IM 

Атакиси Умут са изванредним резултатом 

7½/9 (по додатним критеријумима побед-

ник је Дамљановић). Био сам прилично 

изненађен када сам видео да упркос 

таквом резултату IM Атакиси Умут није 

остварио GM норму. Међутим, ствари 

постају јасније када се погледа његова 

турнирска картица. 

(У даљем тексту се позивам на ФИДЕ 

правилник о међународним титулама  

https://www.fide.com/fide/handbook.html?

id=198&view=article). 

XXXI Belgrade Trophy - 2017       
Player Information       
Title: IM  Name: Atakisi Umut  
No.: 16  RatNat: 0 Sex:  
Pts.: 7½  RatInt: 2366 FED: TUR  
Rank: 2  DOB:  1981/00/00  
IdentNo.:   FIDE No.: 6301037   
          

Rd. SNo.   Name NRtg IRtg FED Pts Res. C 

1 105 FM Petrovic Petar 0 1997 SRB 4 1 b 

2 61   Karisik Nenad 0 2179 MNE 5 1 w 

3 39   Dobrijevic Milan 0 2259 SRB 4½ ½ b 

4 44 WGM Chelushkina Irina 0 2248 SRB 6 1 w 

5 25 FM Lazov Toni 0 2331 MKD 6 1 b 

6 13 IM Radovanovic Mihajlo 0 2375 SRB 7 ½ w 

7 4 GM Blagojevic Dragisa 0 2495 MNE 6½ ½ w 

8 6 GM Todorovic Goran M 0 2441 SRB 6½ 1 b 

9 3 GM Nestorovic Nikola 0 2516 SRB 6 1 b 

    2316 2316   7½/9  

https://www.fide.com/fide/handbook.html?id=198&view=article)
https://www.fide.com/fide/handbook.html?id=198&view=article)


18 
 

За потребе освајања GM норме рејтинг једног противника (оног са најмањим рејтингом) 

се може рачунати са 2200 (Art 1.46 b i 1.46 c), чиме добијамо: 

 

Играч испуњава скоро све услове за GM 

норму (састав турнира, перформанс 

преко 2600, чак и федерације противника 

мада му тај услов није потребан јер је 

турнир међународни) осим једног! Просе-

чан рејтинг његових противника износи 

2338 (чак и када се рејтинг противника са 

најмањим рејтингом повећа са 1997 на 

2200, док Арт 1.48 а предвиђа да најмање 

мора да износи 2380! Једноставно 

речено, не постоји норма 7½/9, већ је 

највећа 7/9 (Арт 1.72). 

Наравно, поставља се питање како је 

могуће да играч током читавог турнира 

буде међу водећим такмичарима, а да му 

просечан рејтинг противника буде тако 

мали? Одговор лежи у суштини холандске 

варијанте швајцарског система: парови се 

Certificate of Title Result IT 1

Grandmaster

Name: Atakisi First name: Umut Sex:male

ID-number 6301037 Federation: TUR

Date of birth: 1981/00/00 Place of birth:

Event: XXXI Belgrade Trophy - 2017 Start: 2017/11/24 Close: 2017/12/02

Chief or supervising arbiter:IA Babic Dragan U (928160) number of rounds: 9

number players not from title applicant’s federation 9 number of rated opponents 9

number players from host federation 6 Total number titled opponents 7

Where applying 1.43e:

 number of federations: 14 number of rated players not from host federation: 49

 number of players not from host federation holding GM, IM, WGM, WIM titles 10

Special remarks: 

Rd Opponents

1 Petrovic Petar

2 Karisik Nenad

3 Dobrijevic Milan

4 Chelushkina Irina

5 Lazov Toni

6 Radovanovic Mihajlo

7 Blagojevic Dragisa

8 Todorovic Goran M

9 Nestorovic Nikola

R(a) = 2338 Rp = 2611 Total score: 7½ d(p) 273

acc.1.46c / 1.46e

934526 SRB 2516 GM 1

900168 SRB 2441 GM 1

900885 MNE 2495 GM ½

940313 SRB 2375 IM ½

15000770 MKD 2331 FM 1

928615 SRB 2248 WGM 1

931632 SRB 2259 ½

943819 MNE 2179 1

score

908991 SRB 1997 2200 FM 1

rat. acc.

ID Fed rating  1.46c / e title
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унутар поенске групе одређују тако што 

играчи (сортирани по рејтингу) из горње 

половине добијају противнике из доње 

половине поенске групе. На оваквом типу 

турнира, где су сви играчи у једној групи, 

а при томе се веома разликују по рејтингу, 

то доводи до тога да се у првим колима 

играчи са великим рејтингом сусрећу са 

противницима чији је рејтинг по неколико 

стотина поена мањи и тиме знатно умање 

просек свог турнира, а тиме и шансе за 

освајање GM норме. И то није све, због 

оваквог начина паровања раслојавање 

играча је успорено, па се тако догодило 

да се двојица првопласираних нису сусре-

ли. Тако долази до проблема за играче, 

организаторе, а о неким питањима би 

морала да се изјасни и ФИДЕ. 

Док су проблеми са којима се суочавају 

играчи мање-више очигледни, проблеми 

организатора турнира нису тако очиглед-

ни. Наиме, у нашим условима (ex Yu др-

жаве, осим Словеније и донекле Хрватс-

ке) је тешко организовати опен турнир 

који би се категорисао као међународни. 

Потребно је (Арт 1.43е ) најмање 20 

играча са рејтинг листе из најмање 3 

федерације, осим федерације домаћина, 

а од тога најмање 10 са титулама GM, IM, 

WGM или WIM. Овај последњи услов је у 

пракси најтеже испунити. Наиме, за 

играче са титулом GM ови турнири нису 

атрактивни јер су награде релативно 

скромне у поређењу са наградним 

фондом земаља у окружењу. Тако главни 

“резервоар” странаца са титулом 

представљају ИМ, којима нису битне 

награде већ могућност да испуне GM 

норму. (У конкретном примеру било је 4 

GM и 6 IM). Ако на турниру чак ни деоба 

првог места са резултатом 7½/9 није 

довољна за GM норму, тешко да ће неко 

од њих доћи на такав турнир поново! 

Да ли је могуће спречити да се овакви 

случајеви понове, или макар вероватноћу 

њиховог појављивања свести на 

минимум? 

Очигледан начин је да се турнир подели 

на неколико турнира. Рецимо: А турнир за 

играче са рејтингом преко 2200, Б турнир 

за играче са рејтингом преко 1800 и Ц 

турнир за остале. Тиме се не би угрозиле 

ничије шансе да оствари резултат за 

титулу. На поменутом турниру ни један 

играч чији је рејтинг мањи од 2200 није 

остварио перформанс већи од 2300! На 

жалост, оваква подела турнира најчешће 

није прихватљива за организаторе из 

бојазни (оправдане) да ће се тако знатно 

смањити број играча на Б и Ц турниру за 

које није могуће обезбедити добар 

наградни фонд! 

Разуман компромис је да се примени 

убрзано паровање. По овом методу игра-

чи се поделе у неколико група по рејтингу 

(рецимо 2200+, 1800-2200 и 1800-) и 

првих неколико кола паровање се врши 

унутар групе. Обично је довољно да се тај 

метод примени у прва два кола, али се по 

потреби може и продужити. Тиме се 

избегавају огромне разлике рејтинга на 

почетку турнира. Најчешћи аргумент про-

тивника овог метода је да желе да пруже 

шансу за освајање титуле свим играчима! 

Тиме показују фундаментално неразуме-

вање функционисања швајцарског сис-

тема и принципа теорије вероватноће на 

којој је заснован рејтинг систем. Наиме, 

није могуће повећати шансе једној групи 

играча, а да се истовремено некој другој 

не умање! Коме се увећавају шансе 

применом уобичајеног начина паровања? 

Слабим играчима јер им се повећава 

просек личног турнира. Али њихове 

шансе за освајање међународне норме не 

постоје, из једноставног разлога што су 

слаби играчи! Са друге стране, јаким 

играчима који имају реалне шансе да 

освоје норму, шансе се смањују јер им се 

смањује просек личног турнира! 

На крају, размотримо хипотетичан пример 

заснован на стварном. Рецимо да је један 

противник Атакиси Умута имао 200 поена 

мањи рејтинг (Karisik), а један 200 поена 

већи (Chelushkina). То не мења просек 

његовог турнира, па његов резултат није 

довољан за GM норму. Узмимо сада да 

његов противник у првом колу није дошао 
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на партију, па је Умут добио поен без игре. 

Умут сада има резултат и даље 7½/9, при 

чему се за норму то рачуна као 6½/8, јер 

се неодигране партије не рачунају. Арт 

1.41ц гласи: На турнирима од 9 кола, ако 

је играч одиграо само 8 партија због 

предаје без игре или је био слободан, а у 

тим партијама има одговарајући састав 

противника и постигне резултат за 

титулу, он се рачуна као норма из 8 

партија. Дакле, у овом случају би Атакиси 

Умут остварио GM норму из 8 партија. 

 

 
Можемо да одемо и корак даље у нашем 

хипотетичком примеру и претпоставимо 

да је Атакиси Умут остварио победе у 

трећем и шестом колу, чиме би постигао 

”фишеровских” 8½/9. То му не помаже да 

освоји GM норму, јер је просек његовог 

Certificate of Title Result IT 1

Grandmaster

Name: Atakisi First name: Umut Sex:male

ID-number 6301037 Federation: TUR

Date of birth: 1981/00/00 Place of birth:

Event: XXXI Belgrade Trophy - 2017 Start: 2017/11/24 Close: 2017/12/02

Chief or supervising arbiter:IA Babic Dragan U (928160) number of rounds: 8

number players not from title applicant’s federation 8 number of rated opponents 8

number players from host federation 5 Total number titled opponents 6

Where applying 1.43e:

 number of federations: 14 number of rated players not from host federation: 49

 number of players not from host federation holding GM, IM, WGM, WIM titles 10

Special remarks: 

Rd Opponents

1 Petrovic Petar

2 Karisik Nenad

3 Dobrijevic Milan

4 Chelushkina Irina

5 Lazov Toni

6 Radovanovic Mihajlo

7 Blagojevic Dragisa

8 Todorovic Goran M

9 Nestorovic Nikola

R(a) = 2383 Rp = 2634 Total score: 6½ d(p) 251

acc.1.46c / 1.46e

934526 SRB 2516 GM 1

900168 SRB 2441 GM 1

900885 MNE 2495 GM ½

940313 SRB 2375 IM ½

15000770 MKD 2331 FM 1

928615 SRB 2448 WGM 1

931632 SRB 2259 ½

943819 MNE 1979 2200 1

score

908991 SRB 1997 - FM +

rat. acc.

ID Fed rating  1.46c / e title
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турнира и даље мањи од 2380. Међутим, 

ако је партију првог кола добио без игре, 

резултат који се рачуна је 7½/8, чиме је 

GM норма пребачена за цео поен. Зато би 

му се признала GM норма из 9 партија 

(Арт 1.41д)! Да резимирам: ако одигра 9 

партија нема GM норму, а са 8 одиграних 

партија има GM норму из 9 партија! Све 

уредно и по правилима, али се противи 

елементарној логици и осећању за прав-

ду. Није у реду да играч који је добио поен 

без игре буде фаворизован у односу на 

играча који је победио истог противника! 

Зато сматрам да ФИДЕ треба да преиспи-

та Правилник о међународним титулама. 

Дакле, то је био чланак написан пре 

нешто више од годину дана. Временска 

дистанца нам даје могућност да стекнемо 

нешто ширу слику. 

1. (Трагични) јунак турнира IM 

Атакиси Умут и даље је међународни 

мајстор. Он још увек нема ни једну норму 

за титулу GM. 

2. У међувремену је одигран још 

један опен XXXII Belgrade Trophy – 2018. 

Интересантно је да се упореде статистике 

ова два турнира. 

Belgrade Trophy    
Federation Statistic  
    

2017 2018 

FED Players FED Players 

SRB 119 SRB 100 

GRE 9 TUR 10 

TUR 9 MNE 9 

MKD 7 GRE 7 

MNE 7 AUT 2 

CZE 5 BIH 2 

BIH 3 BUL 2 

FID 3 MKD 2 

HUN 3 CRO 1 

RUS 3 GER 1 

AUT 2 RUS 1 

ROU 2 SWE 1 

SWE 2  138 

CRO 1   

GER 1   

LTU 1   

 177   

Још је интересантније када се упореде 

статистике играча са титулама: 

Belgrade Trophy  
Title Statistics   
    

2017 2018 

Title broj  Title broj 

GM 12 GM 9 

WGM 1 WGM 2 

IM 12 IM 8 

WIM 3 FM 18 

FM 23 CM 1 

WFM 3  38 

CM 2   

 56   

Уочава се рапидан пад броја учесника у 

2018. години од 22% (при чему је пад бро-

ја учесника из иностранства 34%). Број 

учесника са титулама се у 2018. години 

смањио за 32%. Ако се искључе велемај-

стори који играју за награде, тада је сма-

њење 34%. Разлози оваквог пада некада 

врхунског турнира сигурно су вишеструки 

и не могу се свести на један или два. Не 

сумњам да ће организатори извршити 

детаљну анализу и донети мере како би 

се овај турнир вратио на стазе старе 

славе. Сигуран сам, међутим да је један 

од главних узрока пада интересовања за 

овај турнир практична немогућност осва-

јања велемајсторске норме. 

На турниру 2018. године прво место је 

поделила група играча са по 7/9, а победа 

је по додатним критеријумима припала 

младом IM Радовановић Михајлу. То му 

наравно није било довољно за GM норму 

јер му је рејтинг перформанс износио 

2546. 

И ту би овај чланак могао да се заврши. 

Међутим,... 

Одиграва се турнир Сребрно Језеро 2019. 

Учесници су подељени у групе А, Б и Ц, 

при чему је граница за А групу 2000 поена. 

Додуше, организатор је оставио могућ-

ност да се у А турнир (изузетно) може 

укључити и играч чији је рејтинг мањи од 

2000. У стварности то је изгледало тако 

што је од 116 играча њих 25 имало рејтинг 
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мањи од 2000 (22%). На турниру прво 

место осваја Радовановић Михајло са 

7,5/9 оставивши иза себе 13 велемајсто-

ра. И наравно, не осваја норму за титулу 

велемајстора! 

SILVER LAKE 2019. OPEN A        
Player Information       
          
Title: IM  Name: Radovanovic Mihajlo 
Pts.: 7½  RatInt: 2483 FED: SRB  
Rank: 1  DOB:      
IdentNo.:   FIDE No.: 940313   
          

Rd. SNo.   Name IRtg FED Pts Res. C 

1 62 WIM Parnali S Dharia 2148 IND 3½ ½ b 

2 64   Djokic Mihailo 2140 SRB 4½ 1 w 

3 36 FM Ninov Dayan 2288 BUL 3 1 b 

4 33 FM Yordanov Lachezar 2302 BUL 5 1 w 

5 35 FM Van Dael Siem 2290 NED 5½ 1 b 

6 3 GM Zakhartsov Viacheslav V. 2518 RUS 6½ 1 b 

7 6 GM Strikovic Aleksa 2503 SRB 6½ ½ w 

8 2 GM Ernst Sipke 2541 NED 7 ½ w 

9 4 GM Savic Miodrag R 2503 SRB 6 1 b 

    2359   7½/9  

 
Разлог је потпуно исти као и код IM 

Атакисија 2017. године. Просек његовог 

турнира је 2359 и ту не помаже ни када се 

један противник са најмањим рејтингом 

рачуна као да има 2200. И тако је Радо-

вановић освојио два веома јака турнира, 

оставио иза себе 22 велемајстора, али 

није успео да освоји ни једну норму за 

титулу велемајстора. 

Какве ће последице овога бити по младог 

играча и турнир за сада можемо само да 

нагађамо. Ја се надам да нећу морати да 

овај чланак пишем још неки пут. Ваљда ће 

га неки организатор прочитати. 
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Из женског угла 

Пише: Марија Урошевић 

ЖФМ, Фиде инструктор, професор, докторанд економије 

 

Родитељи на потезу 

Разговарају отац и син. Син упита оца: 

„Оче, ко је паметнији, ко зна више, отац 

или син?“ Отац му одговара да наравно 

отац увек боље и више зна од сина. На то 

га син упита: „Ко је измислио парну ма-

шину?“ „Џејмс Ват.“- рече отац. „А зашто 

није његов отац?“ прокоментарисао је 

син. 

Заједничко свим родитељима је жеља да 

осигурају добробит своје деце. Већина 

родитеља тежи да њихова деца одрасту и 

постану финансијски независна, срећна и 

део друштва. Међу њима су и родитељи 

који желе да њихова деца одрасту и пос-

тану успешни шахисти. У процесу подрш-

ке, васпитавања, усмеравања најмлађих 

шахиста користе се различити стилови 

родитељства за постизање циљева. Шта 

се дешава када се одрастање заврши и 

када свој посао уради навећи непогреши-

ви критичар – време? Када време на овом 

шаховском сату истекне, позиција на 

табли која остаје је да само 1% деце 

постану шаховски професионалци. 

Шаховски радници засигурно могу 

потврдити да за превише родитеља 

златне медаље, пехари, места и 

афирмисање путем деце постаје главни 

фокус бављења шахом. Док амбиција 

задржана у рационалном оквиру служи 

изградњи самопоуздања код детета и 

храни здраву жељу за борбом и 

усавршавањем, преамбициозност погађа 

мету али промаши све остало. Лако се 

изгуби из вида оно што је важно за децу и 

родитеље. Раст и развој као и припрема 

за живот требају бити приоритет. Знајући 

ко смо, знајући шта је важно у животу и 

како се шах уклапа у све то је део 

постизања исправне перспективе. Са 

„широм сликом“ и родитељи и деца 

добијају много више од шаха. 

Сви ми смо чули следеће реченице 

„Зашто си одиграо тај потез?“ „Зашто ниси 

одиграо тај потез?“ „Како ниси то видео?“ 

„Ништа ниси опет урадио.“ „Ја дајем пос-

ледњи динар за твој шах“ „Све сам уло-

жио у тебе.“ и остале варијације ових изја-

ва. Оно што нисмо чули је „На кадетском 

првенству биће одржана едукација за 

родитеље о начинима како да подрже и 

допуне тренере у њиховом раду и како 

заиста да помогну својој деци.“ Тренери и 

родитељи су у идеалној позицији да 

помогну младим шахистима да развију 

здраве ставове о постигнућима и способ-

ност да толеришу неуспехе када се поја-

ве. Едуковањем родитеља и тренера 
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може се у великој мери ефикасно смањи-

ти анксиозност код детета када је у 

питању такмичење. 

Као и сви спортисти и шахисти се сусрећу 

са страхом од неуспеха. Такмичење лако 

може створити ову врсту анксиозности 

код детета на почетку шаховске каријере. 

Едуковање тренера и родитеља може 

помоћи у приступу овом проблему. Роди-

тељи и тренер су најважније особе које 

детету могу дати начине за смањење 

притиска, начине за уживање у шаховској 

игри. Шахисти који се не плаше неуспеха, 

који не играју у грчу у већини случајева 

играју боље. Са адекватним приступом 

родитеља и тренера, дете добија добит-

ничку комбинацију. 

У почетној фази, када се дете сусреће са 

шахом, родитељска подршка је углавном 

финансијска и емоционална. Родитељи 

омогућавају детету да проба различите 

спортове, активности, тренинг, приступ 

шаховским турнирима и конкуренцији. 

Родитељи су тада важни узори за дете. За 

следећу фазу, фазу када долази до спе-

цијализације која се отприлике поклапа са 

адолесценцијом, улога родитеља је 

углавном финансијска. „Даћу и задњи ди-

нар, вратиће нам се.“ Деца чују о чему 

родитељи говоре. Деца брзо сазревају и 

нису несвесна финансијске оптерећенос-

ти породице услед шаховских трошкова. 

Велики је стрес за дете и огроман при-

тисак када слуте да је све уложено у њих 

и да се очекује да они то врате. Деца 

шахисти нису минијатурни професионал-

ци и не треба им судити по професионал-

ним стандардима. Деца морају да цене 

своје могућности, али не смеју да се 

осећају кривим због њих. 

Природно је да се родитељ идентификује 

са својом децом. Проблем настаје када у 

појединим случајевима степен идентифи-

кације постаје претеран. Када се родитељ 

претерано идентификује са резултатима 

свог детета, почиње да дефинише своју 

сопствену вредност кроз успехе односно 

неуспехе своје деце. Све тада изгледа да 

дете мора успети или је угрожена роди-

тељска самоадекватност. Када у таквим 

случајевима родитељска љубав и одо-

бравање зависе од тога колико је добро 

дете одиграло турнир, неизбежно је да 

шах постаје стресан за дете. Истражива-

ња која су вршена у области родитељског 

утицаја на уживање и мотивисаност деце 

у спорту показала су да високо разумева-

ње родитеља, родитељске похвале су 

повезани са успешним развојем каријере 

међу елитним младим спортистима 

(Vuerth, Lee, & Alferman, 2004) Са друге 

стране, перцепција деце о превеликој 

укључености родитеља повезана је са 

повећаном анксиозношћу и губитком 

(Gould, Tuffei, Udri, & Loehr, 1996; Leff & 

Hoile, 1995). Дакле, чини се да родитељи 

могу позитивно и негативно утицати на 

спортска искуства деце. 

Јелена Холцер, педагог, истиче да уколи-

ко се једна фаза у развоју детета преско-

чи или превазиђе ритмом наметнутим 

преко различитих обавеза, потиснуте 

емоције не само да ће кад тад морати да 

испливају напоље, већ могу бити узрок 

бројних проблема у будућим фазама 

развоја. Поља дечијег развоја не смеју 

бити само црно бела. 

Многи родитељи на кадетским првенстви-

ма не схватају да су судије, тренери, 

родитељи сви у истом тиму. Губе свест да 

су шаховски радници ту за добробит игре 

и деце. Понашање родитеља за време 

турнира обично чини све горим него бо-

љим. На превише „Ц“ турнира је потребно 

не само забранити улазак родитеља у 

салу где се игра већ их одаљити из 

комплетног објекта. То пуно говори о 

култури понашања шаховских родитеља у 

Србији. Дете у таквим случајевима може 

доживети и симптоме срамоте а камоли 

притиска и кривице. Запитајте се. 

Ово је тема о којој би се могло пуно 

страница написати. За крај ћу цитирати 

познатог педагога чије се књиге обрађују 

на Филозофском Факултету из области 

педагогије. „Само онда када родитељи 

траже своја задовољства, омогућавају 
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деци да и она имају своја. Уколико 

одрасла особа, родитељ, тражи свој 

ужитак у себи, непосредно он неће 

користити своју децу као замену, као 

нешто уместо тог ужитка. Стварајте 

сопствене планове и нека ваше дете не 

буде ваш план зато што ви немате свој 

лични.“ Жилбер Рапај, педагог. 

Остајући у духу претходног исписаних 

редова у прошлом броју из мог шаховског 

угла, поставићу питање: „Да ли је боље 

спречити него лечити?“ Да! За почетак 

родитељи могу потражити на интернету 

приручник за родитеље младих спортиста 

коју је издало Министарство омладине и 

спорта Србије. Самоедуковање путем 

приручника, педагошких литература, по-

моћи стручних радника у школама. Други 

корак је да шаховски радници крену тако-

ђе да уважавају овај веома важан аспект 

у подизању следећих шаховских генера-

ција и зарад популаризације шаха уопш-

те. Организовање семинара, радионица 

едукативног карактера за време кадетс-

ких турнира делује као добра идеја. Шта 

Ви мислите? 

 

Из угла проблемисте 

пише: Марјан Ковачевић, 

велемајстор проблемског шаха 

 

Композитори поникли на Космету 

Уз све проблеме који прате живот на Ко-

сову и Метохији, можда и није изненађу-

јуће да је ту рођено више значајнијих про-

блемиста него шахиста. Неки од њих су, 

као Вукота Николетић (Приштина, 18. ав-

густ 1944 – 11. август 2001), Срећко Радо-

вић (Звечан, 1. новембар 1975) и Небојша 

Јоксимовић (Косовска Митровица, 21. но-

вембар 1956), остали у својим родним 

местима. Њиховим изузетним међународ-

ним успесима бавићемо се у два наредна 

чланка, а овде ћемо прво представити 

оне који су најбоље резултате остварили 

после доласка у Београд. 

Борислав Илинчић (Приштина, 7. октобар 

1936) је дуго живео у Словенији, а у 

Београду се, током 90-их, активирао у 

шаховској композицији, доказујући да за 

то никада није касно. Највише успеха има 

у области студија, у којој је био члан 

државне репрезентације на светским 

првенствима у композицији. 

Борина студија број 7 приказује кратку, 

али врло динамичну борбу, у којој бели 

краљ врло вешто маневрише и ескивира 

шахове црног на малом простору, све до 

коначног скровишта: 
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Проблем број 7 
Борислав Илинчић 
3. награда Мат Плус, 2009. 

XABCDEFGHY 
8-+l+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-zP-zp& 
5+-+N+k+p% 
4-+q+-+-+$ 
3+-+-+K+-# 
2-+P+-+-+" 
1+-+Q+-+-! 
xabcdefghy 
Бели на потезу добија 

 

Дарко Шаљић (Косовска Митровица, 15. 

мај 1971) је проблемским шахом почео да 

се бави после преласка из Краљева у 

Београд. Као добром познаваоцу историје 

и теорије шаховске композиције, 2012. му 

је призната титула међународног судије у 

групи двопотезних проблема, у којој је 

имао највише успеха. 

 

Проблем број 8 
Дарко Шаљић 
1. место Првенство Југославије 2001. 

XABCDEFGHY 
8-+L+-+RmK( 
7tRp+-sNkzp-' 
6-+-zP-zppzp& 
5+-+N+-+l% 
4-+p+-zPp+$ 
3zp-+-+-zP-# 
2Q+-+P+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 
Мат у два потеза 

Ове године нас је изненада напустио 
мајстор проблемског шаха Миодраг Радо-
мировић (Приштина, 8. Април 1951 – Бео-
град, 4. јул 2019). Прве проблеме је сас-
тављао као гимназијалац, а од средине 
70-их је обављивао у приштинском „Је-
динству”, где је проблемску рубрику 
водио интермајстор Миодраг Ћетковић (5. 
септембар 1946), одличан решавач и 
учесник више домаћих такмичења. 

У Београд је Мића дошао почетком 80-их, 
а проблемском шаху се вратио свом енер-
гијом од средине 90-их, када су код нас 
проблемска публицистика и такмичења 
достигли зенит. Под утицајем стручних 
чланака часописа „Мат Плус”, који је веле-
мајстор проблемског шаха Милан Вели-
мировић (21. април 1952 – 25. фебруар 
2013) уређивао на највишем светском ни-
воу, а привучен тада започетим аматерс-
ким и апсолутним шампионатима државе 
у композицији, Радомировић је у наредних 
25 година објавио своје најбоље радове. 

Иако их у проблемским базама има свега 
четрдесетак, међу њима су многа рекорд-
на остварења која ће тешко бити надма-
шена. Такав је и садржај следећег двопо-
теза, са седам блокада и укупно девет 
различитих матова на узимања белих фи-
гура на слободним пољима за црног краља. 
 

Проблем број 9 
Миодраг Радомировић 
(по Х. Бартоловићу) 
3. похвала „Мат Плус”, 1997. 

XABCDEFGHY 
8-vl-+-+-+( 
7+-+K+-zP-' 
6-+-sn-+-+& 
5sNpzPk+p+-% 
4QzP-trR+L+$ 
3+-vLpsn-+N# 
2P+-+R+P+" 
1+-+-+-wq-! 
xabcdefghy 
Мат у два потеза 
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Радомировић је био члан државне репре-

зентације на светским првенствима, не 

само у компоновању, него и у решавању. 

Од увођења београдских међународних 

фестивала проблемског шаха 2004, био је 

међу најуспешнијим учесницима и два 

пута укупни победник у „бијатлону”, 

рачунајући резултате у компоновању и 

решавању заједно. 

Следећи двопотез је победио у јакој међу-

народној конкуренцији Београдског фес-

тивала 2005, а касније је уврштен у Албум 

ФИДЕ. На три бега краља и три блокаде 

истих поља црним фигурама, бели одго-

вара са шест батеријских матова, од којих 

једну половину изводи скакач са е4, а 

другу пешак са d7 – различитим промо-

цијама 

 

Проблем број 10 
Миодраг Радомировић 
1. награда Београдски интернет турнир 
2005. 

XABCDEFGHY 
8N+l+Q+-+( 
7tr-zPPzP-+-' 
6pzpkvLr+-sn& 
5snR+N+-+-% 
4-+p+-+-+$ 
3+-+Lzp-+-# 
2-+-tR-+-+" 
1+-+-+-+K! 
xabcdefghy 
Мат у два потеза 

 

Иако две трећине Радомировићевих ра-

дова чине двопотези, он се са успехом 

огледао и у многим другим групама. По-

себно у директним вишепотезима рекорд-

них дужина (укључујући и оне изнад 100 

потеза) и најдужим помоћним матовима. 

Следећи проблем је, вероватно, његов 

једини четворопотез. 

Овај проблем можда и најлепше одслика-

ва Мићину тежњу ка сложеном и спектаку-

ларном садржају. Може ли ико да замисли 

да се решење завршава матом краљицом 

на пољу h8? Ако нађете пут до тог мата, 

биће вам јасно зашто је овај четворо-

потез, у стилу Семјуела Лојда, ушао у 

Албум ФИДЕ, „златну књигу” шаховске 

композиције. 

Проблем број 11 
Миодраг Радомировић 
3. награда Првенство СЦГ 2003-06. 

XABCDEFGHY 
8-+-sn-+-mK( 
7+-+-+p+-' 
6-+-zPpmk-zp& 
5+-zp-+-+R% 
4-+-+-sNP+$ 
3zp-tr-zPPtRp# 
2-sNp+-+-zP" 
1+-+-vl-+Q! 
xabcdefghy 
Мат у четири потеза  

 

Решења проблема из прошлог броја 

 

Решење проблема број 3: 1.h3! (2. Dg4#) 

1...Tg8 2. Dh5# 1...Tg5+ 2. Sf5# 1...Te4+  

2. Se4# 1...Tg3 2. Dg4# 1...Kh3 2. Dh1# 

1...Kg5 2. Df6#  Шест различитих матова 

на игру црног топа и краља, после 

скривеног уводника. 

Решење проблема број 4: 1.Kg5! Sd6 2. 

La1!! Sf7+ 3. Kf6 Ke8 4. Lb2! h6 5. Ke6! h5 

6. Kf5 Ke7 7. Kf4 Ke6 8 .La1! Kd5 9. Kg3 = 

1...Ke7 2. Kh6 Ke6 3. La1! Kf5 4. Kh7 Ke4  

5. Kg6 Sd6 6. Kf6 Kd3 7. Ke5 Sc4 8. Kf4 Kc2 

9. Ke4 Sb2 10. Kd4 Kb1 11. Kc3 =  Изнена-

ђујућа игра белог ловца по великој дијаго-

нали, са неочекиваним уточиштем у углу 

табле. 
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Решење проблема број 5: 1. Sb4!  

(2. Sbc6#) 1...Le4 2. Da1# Варке: 1. Sf4? 

Lg4! 1. Sf6? Lb1! 1. Sc3? Ld3! 1. Sc7? Ld7! 

1. Sb6? Le6! 1. Se3? Lb1! 1. Se7? Ld7! 

Аутор је успео да минималним средстви-

ма прикаже „осмерац” белог коња, при 

чему свих седам варки обарају јединстве-

ни потези црног ловца. 

Решење проблема број 6: 1. Ta7! Da7+  

2. Kh1 Df7 3. Lg7+ Dg7 4. Dh5#  Да би 

стигао унапред да одвеже своју краљицу 

(1. Lg7+? Dg7! 2. Dh5??) бели жртвује топа 

и стаје под шах, а затим спроводи главни 

план, у духу такозване Лепушићеве теме. 

 

Лиге централне Србије 2018. године 

 

Пошто се приближавају лигашка такмичења, ради подсећања и припреме објављујемо 

успех по таблама у прошлогодишњим лигама. Пласман је одређен на основу броја 

освојених поена, ако је то исто предност има играч који је одиграо мање партија, а ако 

је и то исто већи перформанс рејтинг. 

ПРВА ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ 2018.      
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 GM Atalik Suat 2512 TUR BORAC – Cacak 6½ 10 2542 

2 GM 
Rakhmanov 
Aleksandr 

2647 RUS Vladimirci 6½ 10 2527 

3 GM Petkov Vladimir 2510 FID PROGRES – Pirot 6½ 11 2486 

4 GM 
Parligras Mircea-
Emilian 

2623 ROU Pozega 6 8 2614 

5 IM Soysal Serkan 2404 TUR 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
6 11 2483 

6 GM Ivanov Mikhail M 2367 RUS 
SABACKI SK – 
Sabac 

6 11 2466 

7 IM Draskovic Luka 2449 MNE MLADOST – Lucani 5½ 10 2487 

8 IM Csonka Balazs 2450 HUN Sloga Petrovac 5½ 11 2432 

9   Savicevic Vlatko 2338 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

4½ 11 2388 

10 IM Atakisi Umut 2397 TUR 
OSK PARACIN – 
Paracin 

4½ 11 2383 

11 GM Popchev Milko 2267 FID KRUSIK – Valjevo 3 11 2285 

12 GM Ristic Nenad 2359 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

3 11 2276 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 GM 
Damljanovic 
Branko 

2470 SRB Vladimirci 9½ 11 2657 
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2 IM Stankovic Milos 2443 SRB SLOGA – Petrovac 7½ 11 2497 

3 GM Zajic Milan 2497 SRB Pozega 7 11 2460 

4 IM Djordjevic Vuk 2404 SRB MLADOST – Lucani 6½ 11 2408 

5 IM 
Radovanovic 
Nikola 

2420 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
6 11 2407 

6 FM Irizanin Radoje 2296 SRB BORAC – Cacak 4½ 10 2346 

7 IM 
Todorovic Goran 
N 

2326 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

4½ 10 2332 

8 GM Kostic Vladimir G 2334 SRB KRUSIK – Valjevo 4½ 11 2314 

9 IM 
Paunovic 
Tomislav 

2340 SRB PROGRES – Pirot 4½ 11 2312 

10 FM 
Radovanovic 
Jovica 

2322 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

3½ 11 2245 

11   Simic Dragisa 2299 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

3 10 2225 

12 FM Dezelin Milan 1985 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

0 3 1657 

         
Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM 
Radovanovic 
Mihajlo 

2427 SRB MLADOST – Lucani 7 10 2513 

2 GM Nestorovic Nikola 2453 SRB Vladimirci 7 11 2466 

3 IM 
Perunovic 
Miodrag 

2433 SRB Pozega 7 11 2455 

4 FM Dudukovic Nikola 2404 SRB SLOGA – Petrovac 6½ 11 2418 

5 IM Marinkovic Ivan 2459 SRB BORAC – Cacak 6 11 2397 

6   Colovic Dusan 2296 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

6 11 2382 

7 FM Gajic Mladen 2291 SWE 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

5 11 2339 

8 FM Ivanovic Dragutin 2307 SRB KRUSIK – Valjevo 5 11 2332 

9 GM Barlov Dragan 2414 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
4½ 10 2341 

10 IM Ristic Nebojsa M 2361 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

4½ 11 2308 

11   
Mladenovic 
Stefan 

2355 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

4 11 2270 

12 IM Manic Jovica 2255 SRB PROGRES – Pirot 3½ 10 2253 

         
Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM Pezelj Novak 2457 SRB MLADOST – Lucani 9 11 2588 

2 IM Ostojic Nikola 2441 SRB Vladimirci 6½ 10 2440 

3 IM Nestorovic Dejan 2340 SRB SLOGA – Petrovac 6½ 11 2404 

4 FM Biljanic Ljubomir 2212 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

5½ 11 2352 

5 FM Todorovic Bojan 2318 SRB PROGRES – Pirot 5½ 11 2336 
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6 GM Rajkovic Dusan 2322 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

5 11 2308 

7 IM 
Zlatanovic 
Boroljub 

2371 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
4½ 10 2284 

8 FM Sandic Vladeta 2324 SRB KRUSIK – Valjevo 4½ 11 2266 

9 FM Pantelic Sasa 2294 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

4½ 11 2250 

10 FM Mirkovic Stevan 2307 SRB BORAC – Cacak 3½ 11 2206 

11 IM 
Radovanovic 
Dusan 

2321 SRB Pozega 3 7 2321 

12 CM Cvetanovic Uros 2295 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

3 11 2196 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM Nestorovic Lazar 2353 SRB Vladimirci 8 11 2500 

2   Zivkovic Dejan 2290 SRB KRUSIK – Valjevo 6 11 2360 

3 IM Mijailovic Zoran 2400 SRB MLADOST – Lucani 6 11 2352 

4 IM Markovic Zoran S 2346 SRB SLOGA – Petrovac 6 11 2343 

5 FM Jesic Dusan 2322 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

6 11 2326 

6 IM Pavlovic Dejan S 2396 SRB Pozega 5 9 2375 

7   Radovic Luka 2342 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
5 10 2286 

8 IM Ilic Zoran S 2307 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

4½ 10 2275 

9   
Todorovic Nenad 
I 

2291 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

3½ 11 2194 

10   
Gavrilovic 
Leonardo 

2243 SRB BORAC – Cacak 3½ 11 2184 

11   Adzic Momcilo 2265 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

2½ 10 2117 

12 FM Nikolic Boban 2243 SRB PROGRES – Pirot 2 4 2286 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Radovic Janko 2405 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
9½ 11 2570 

2   Rajkovic Mladen 2304 SRB MLADOST – Lucani 7½ 11 2364 

3 FM Blesic Vaso 2373 SRB Vladimirci 7 8 2576 

4 FM Radivojevic Ivan 2360 SRB Pozega 5½ 9 2406 

5   
Ignjatovic 
Predrag 

2246 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

5½ 10 2272 

6   
Dimitrijevic 
Radmilo 

2247 SRB SLOGA – Petrovac 5½ 11 2244 

7 FM 
Stankovic 
Dragan P 

2229 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

5 10 2253 

8 FM 
Jovanovic Bojan 
P 

2275 SRB PROGRES – Pirot 4 9 2250 

9   Zivanovic Bojan 2093 SRB KRUSIK – Valjevo 4 9 2203 
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10 FM Djosic Slavoljub 2315 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

3½ 8 2211 

11 FM Markovic Milan D 2247 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

3½ 9 2221 

12 FM Matovic Petar 2045 SRB BORAC – Cacak ½ 3 2026 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM Marcetic Nikola 2333 SRB Pozega 4 6 2347 

2 FM 
Dimitrijevic 
Nenad 

2216 SRB 
OSK PARACIN – 
Paracin 

4 10 2148 

3 FM Zivkovic Sava 2305 SRB Vladimirci 3½ 4 2528 

4   
Vuksanovic 
Zvezdan 

2158 SRB 
TREPCA – Kosovska 
Mitrovica 

2 5 2187 

5   
Radosavljevic 
Slobodan S 

2106 SRB BORAC – Cacak 2 5 2159 

6   Milosevic Boban 2221 SRB 
JASENICA – Smed. 
Palanka 

1½ 3 2207 

7 FM Aleksic Milan 2257 SRB MLADOST – Lucani ½ 2 0 

8 IM Novoselski Zoran 2356 SRB 
RADNICKI VODOVOD 

– Kragujevac 
½ 3 1883 

9   Merdovic Miroljub 2089 SRB 
SABACKI SK – 
Sabac 

0 1 0 

10   Bojic Zoran 2106 SRB KRUSIK – Valjevo 0 2 0 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Zivkovic Ivan B 2349 SRB Pozega 3½ 5 2358 

2   Roljevic Djordje 2146 SRB BORAC – Cacak 1½ 4 2217 

3   
Nenadovic 
Ljubisa 

2100 SRB Vladimirci ½ 1 0 

4   
Arandjelovic 
Aleksandar Z 

2041 SRB PROGRES – Pirot 0 5 1454 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Manic Ljubomir 2115 SRB PROGRES – Pirot 1½ 5 2115 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ivanovic Zoran B 2001 SRB BORAC – Cacak ½ 1 0 
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ДРУГА ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – ЗАПАД 2018.  
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM Boskovic Drasko 2441 SRB SLOBODA - Uzice 6½ 8 2567 

2 FM Burovic Ismet 2332 BIH TUTIN - Tutin 6½ 11 2373 

3 IM 
Danilovic 
Aleksandar 

2403 SRB IVANJICA- Ivanjica 5½ 10 2351 

4 GM Pikula Dejan 2469 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

5 6 2616 

5 FM 
Jovanovic Bojan 
V 

2277 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

5 11 2282 

6 FM Stojanovic Marko 2263 SRB SLOGA - Lipnicki sor 4½ 11 2254 

7 FM 
Stojanovic 
Dobrisav 

2303 BIH PRIKO- Prijepolje 4½ 11 2246 

8 FM Vujic Mihailo 2327 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

4 11 2211 

9   Toth Aleksandar 2358 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3 6 2316 

10 FM Kolognat Petar 2329 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

3 10 2173 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Begus Drasko 2269 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

7½ 11 2371 

2 IM 
Misailovic 
Nebojsa 

2362 SRB SLOBODA - Uzice 7 10 2392 

3 FM 
Tomic 
Aleksandar 

2293 MNE 
ARANDJELOVACKI 
SK  

6½ 11 2324 

4   Vuckovic Branko 2245 SRB IVANJICA- Ivanjica 6 10 2306 

5 FM Kahrovic Mersid 2221 SRB PRIKO- Prijepolje 6 11 2271 

6   Skakic Zeljko 2249 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

6 11 2264 

7   
Dimitrijevic 
Milorad 

2229 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

5½ 11 2317 

8 FM Tojagic Dane 2275 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

5½ 11 2235 

9 FM Bojovic Dusan 2237 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3 6 2232 

10 FM Ninov Dayan 2255 FID 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

2½ 5 2299 

11 FM 
Suljovic 
Sulejman 

2236 SRB TUTIN - Tutin 2½ 6 2197 

12 MK Bircakovic Mile 2214 SRB SLOGA - Lipnicki sor 2 6 2112 
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Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Jovanovic 
Miroslav O 

2096 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

6½ 11 2292 

2 FM 
Ljubinkovic 
Miodrag 

2222 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

6½ 11 2226 

3   
Stankovic 
Dragan B 

2229 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

6½ 11 2224 

4   Bugarcic Ivan 2184 SRB IVANJICA- Ivanjica 5½ 11 2166 

5 IM Brkljaca Ante 2280 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

5 11 2155 

6   Kijanovic Igor 2118 SRB PRIKO- Prijepolje 5 11 2139 

7 MK Ilic Zdravko 2163 SRB SLOGA - Lipnicki sor 4½ 11 2137 

8 IM Lekic Dusan 2363 MNE SLOBODA - Uzice 4 6 2321 

9   Ikic Alija 2160 SRB TUTIN - Tutin 3½ 11 2069 

10 FM Milosevic Zoran 2223 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

3 4 2418 

11   
Ristanovic 
Miroslav 

2199 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

2 5 2103 

         
Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Markovic Dragan 
P 

2206 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

8 11 2321 

2   Brajovic Miroljub 2111 SRB PRIKO- Prijepolje 6½ 11 2209 

3 FM Misojcic Miroslav 2244 SRB SLOBODA - Uzice 6 11 2201 

4   Naskovic Filip 2197 SRB IVANJICA- Ivanjica 6 11 2165 

5   Jovicic Radosav 2219 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

5½ 10 2304 

6   Vojinovic Luka 2205 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

5 6 2397 

7   Smailovic Ramiz 2144 SRB TUTIN - Tutin 4½ 11 2079 

8 MK Savic Petar A 2104 SRB SLOGA - Lipnicki sor 4 11 2057 

9   Djuric Zoran 2248 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

3½ 10 2024 

10   
Tomanovic 
Nikola 

2215 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

3 6 2130 

11   Jovanovic Obrad 2077 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3 10 2019 

12   Vasic Vladimir 2196 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

0 2 0 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Vlajkovic Stanko 2224 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

8½ 10 2402 

2   Djokic Mihailo 2127 SRB PRIKO- Prijepolje 8 11 2268 
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3   Isailovic Goran 2189 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

7½ 11 2220 

4   
Milovanovic 
Nenad 

2147 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

5½ 11 2123 

5   Kolarevic Darko 2163 SRB IVANJICA- Ivanjica 5 9 2141 

6   Mikluc Davorin 2154 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

5 10 2089 

7   Djokic Slavoljub 2122 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

5 11 2150 

8   Pecinar Zoran 2150 SRB SLOBODA - Uzice 4½ 8 2181 

9 MK Rikalovic Milan 2047 SRB SLOGA - Lipnicki sor 4½ 11 2047 

10 FM Kurcubic Jelenko 2094 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

3½ 11 2065 

11   Djukic Sinisa 2039 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3½ 11 1978 

12   
Rizvanovic 
Ibrahim 

2147 SRB TUTIN - Tutin 1 5 1870 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Strakos Dalibor 2193 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

7 11 2158 

2   Musovic Sabrija 2005 SRB PRIKO- Prijepolje 6 11 2082 

3   Gavrilovic Vladan 2174 SRB IVANJICA- Ivanjica 4½ 8 2133 

4   Knezevic Veljko 2086 SRB SLOBODA - Uzice 4½ 9 2096 

5   Osatovic Milos 2115 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

4 6 2178 

6   Cirakovic Ivan 2157 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

4 8 2140 

7   
Nedeljkovic 
Milivoje 

2027 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

4 11 1921 

8   Bojovic Zoran 2087 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3½ 6 2146 

9   
Djordjevic 
Gradimir 

2003 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

2 11 1902 

10 MK 
Jakovljevic 
Ljubomir 

1905 SRB SLOGA - Lipnicki sor ½ 5 1797 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 I 
Acimovic 
Radivoje 

1985 SRB SLOGA - Lipnicki sor 8½ 11 2234 

2   
Osatovic 
Aleksandar 

2169 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

8 11 2196 

3   Vizlina Branisa 2031 SRB PRIKO- Prijepolje 6 11 1831 

4   Zajic Milun 2006 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

5½ 11 2136 

5   Milikic Milorad 2015 SRB IVANJICA- Ivanjica 5 10 1971 

6   Lekic Miodrag 2208 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

4½ 8 2095 
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7   Jovic Branko 2031 SRB TUTIN - Tutin 4 11 1993 

8 FM Zivanic Slobodan 2068 SRB SLOBODA - Uzice 4 11 1971 

9   Djukic Sasa 1993 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

3½ 10 1922 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Radenkovic 
Aleksa 

2004 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

7½ 10 2121 

2   Kelovic Goran 0 SRB PRIKO- Prijepolje 7½ 11 1709 

3   
Radovanovic 
Zoran S 

1919 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

6 10 1945 

4   Simic Goran S 2068 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

6 11 1937 

5   Minic Miroslav 2078 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

5 11 2128 

6   Tomic Slobodan 1964 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

3 7 1999 

7   Jovic Slavko 1962 SRB IVANJICA- Ivanjica 2 2 0 

8   Demirovic Omar 2063 SRB TUTIN - Tutin 1½ 4 1933 

9   Markovic Dejan Z 1768 SRB SLOGA - Lipnicki sor 1 6 1554 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ivanovic Lazar 2076 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

9 11 2229 

2   Jelisavcic Srdjan 2077 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

7 11 2216 

3   Micic Aleksa 1683 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

7 11 1743 

4   Sujdovic Ivan 1792 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

5½ 10 1570 

5   Isak Igor G 2004 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

5 9 1938 

6   Cvijovic Marko 1654 SRB SLOBODA - Uzice 3½ 10 1847 

7   Semsovic Alija 2063 SRB TUTIN - Tutin 3½ 10 1763 

8   
Pribanovic 
Milivoje 

1871 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

3½ 11 1910 

9   Glisic Luka 1435 SRB SLOGA - Lipnicki sor 3½ 11 1532 

10   Miletic Vojin 1584 SRB IVANJICA- Ivanjica 1½ 6 1718 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Lojovic Matija 2129 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

8½ 9 2283 

2   Gajic Aleksandar 1865 SRB 
LOZNICA GRAD - 
Loznica 

6 10 1703 
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3   Mijatovic Pavle 2029 SRB 
SMEDEREVSKI SK - 
Smederevo 

5½ 10 1650 

4   Tosic Dragoljub 1834 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

3 8 1993 

5   
Serdarevic 
Aleksandar 

0 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

2 4 1616 

6   
Gligoric Miroslav 
M 

0 SRB SLOGA - Lipnicki sor 2 5 1813 

7   Mijanovic Dragan 2040 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

1½ 9 1796 

8   Vasiljevic Milan D 1661 SRB SLOBODA - Uzice 0 3 1123 

         
Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ristic Dejan D 1803 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

5 10 1911 

2   
Dzaferovic 
Dzafer 

1883 SRB TUTIN - Tutin 3½ 6 2047 

3   Djordjevic Edita 2030 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

3½ 11 1813 

4   Jovicic Radenko 0 SRB 
KRUPANJSKI SK - 
Krupanj 

½ 1 0 

5   Pecinar Pavle 0 SRB SLOBODA - Uzice 0 8 747 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Todorovic Kosta 1983 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK  

4½ 8 1473 

2   Muminovic Edin 1774 SRB TUTIN - Tutin 4½ 10 1456 

3   Bojovic Pavle M 0 SRB IVANJICA- Ivanjica 1 4 1501 

4   Dumic Milovan A 0 SRB 
ZUPA - 
Aleksandrovac 

½ 1 0 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ackovic Nemanja 1706 SRB 
KRUSEVAC - 
Krusevac 

4 10 1506 

2   Ilic Milenko 1839 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

1 4 1680 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Lazovic Luka 1754 SRB 
BAJINA BASTA - 
Bajina basta 

4½ 10 1606 

2   
Jakovljevic 
Bogdan 

0 SRB IVANJICA- Ivanjica 2½ 5 1400 
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ДРУГА ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – ИСТОК 2018    
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Ristic Nebojsa B 2336 SRB RADNIK - Surdulica 7½ 11 2426 

2 FM Vlahovic Bogdan 2308 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

7 11 2397 

3 FM 
Maksimovic 
Bojan** 

2256 BIH 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

6½ 11 2363 

4 FM 
Radosavljevic 
Slobodan D 

2228 SRB KABLOVI - Jagodina 6 11 2337 

5   Pavlovic Goran 2361 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

6 11 2325 

6 IM Djukic Zeljko 2304 SRB SVITANJA - Nis 5 11 2260 

7 FM Garic Radomir 2304 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

5 11 2258 

8   Trickovic Borivoje 2239 SRB CAST I SLAVA - Pirot 4½ 11 2237 

9 FM Livaja Mario 2279 SRB NAIS - Nis 4½ 11 2233 

10 FM 
Dmitrovic 
Tomislav 

2268 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

4 11 2185 

11 FM Jovic Stanoje 2273 SRB RADNICKI - Cuprija 3½ 11 2164 

12 IM Marjanovic Dejan 2382 BIH RUDAR - Kostolac 3 5 2356 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM 
Jovanovic Dusan 
D 

2401 SRB RUDAR - Kostolac 7½ 10 2459 

2 FM Organdziev Oliver 2243 MKD 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

7½ 11 2382 

3   Zivkovic Marko 2275 SRB NAIS - Nis 7 10 2380 

4 FM Lazov Toni** 2292 MKD RADNIK - Surdulica 6½ 11 2296 

5 FM Rihterovic Milan 2263 SRB SVITANJA - Nis 6 11 2270 

6 FM Dinev Dejan 2284 MKD 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

5½ 11 2254 

7 FM Terzic Goran 2226 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

5 11 2213 

8 FM Zivkovic Nemanja 2293 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

5 11 2205 

9   
Rajkovic 
Aleksandar 

2171 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

4½ 11 2199 

10   
Spasojevic Zoran 
M 

2236 SRB KABLOVI - Jagodina 3 11 2083 

11   Stanojevic Ilija** 2139 SRB CAST I SLAVA - Pirot 1½ 5 2121 
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Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Ivic Matija** 2246 SRB KABLOVI - Jagodina 8½ 11 2407 

2 FM 
Milosevic 
Aleksandar 

2246 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

7 11 2295 

3 FM Djokic Nebojsa 2228 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

6½ 11 2263 

4 FM Markovic Marko 2204 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

6 11 2227 

5   Tonic Milos 2137 SRB CAST I SLAVA - Pirot 5 11 2178 

6 FM Rajkovic Ljubisa 2092 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

5 11 2174 

7   Banjovic Sasa 2143 SRB RADNIK - Surdulica 5 11 2153 

8   Milosevic Slavisa 2237 SRB SVITANJA - Nis 5 11 2144 

9 FM Kulak Dejan 2180 SRB NAIS - Nis 4½ 10 2149 

10   
Ugrenovic 
Bozidar 

2228 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

4½ 11 2131 

11 FM Krstulovic Alex 2270 HUN RUDAR - Kostolac 3½ 6 2312 

12   Milenkovic Ivan 2255 SRB RADNICKI - Cuprija 2½ 7 2163 

         
Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Grkovic Vladan 2236 SRB SVITANJA - Nis 7½ 11 2294 

2   Spasic Petar** 2083 SRB RADNIK - Surdulica 6½ 11 2240 

3 FM Milunovic Toni 2174 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

6½ 11 2235 

4 FM Popovic Djordje D 2234 SRB KABLOVI - Jagodina 6½ 11 2228 

5 FM 
Djordjevic 
Nebojsa 

2284 SRB RUDAR - Kostolac 6 11 2231 

6   Dimitrijevic Srdjan 2279 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

5½ 11 2161 

7   Miljkovic Mihajlo 2255 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

5½ 11 2161 

8 FM Bakic Dragan 2163 SRB NAIS - Nis 4½ 10 2132 

9 FM 
Djukic Slobodan 
D 

2159 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

4½ 11 2105 

10   
Zivanovic Zoran 
M 

2049 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

4 11 2078 

11   Petrov Georgi 2174 SRB CAST I SLAVA - Pirot 3 11 2016 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Zafirovski Mite 2245 SRB RUDAR - Kostolac 7½ 11 2291 

2   Simic Petar S 2031 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

7½ 11 2253 

3 FM Stankovic Ivan G 2257 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

7 11 2215 
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4   Madjar Stanislav 2192 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

7 11 2207 

5 FM Zivic Dragan 2175 SRB NAIS - Nis 6½ 11 2199 

6 FM Mincic Srbislav 2159 SRB CAST I SLAVA - Pirot 6 11 2183 

7   Dimitrijevic Zoran 2129 SRB RADNIK - Surdulica 5½ 11 2114 

8   
Stefanovic 
Vladimir 

2239 SRB KABLOVI - Jagodina 5½ 11 2101 

9   Djordjevic Danilo 2082 SRB SVITANJA - Nis 4½ 11 2054 

10   Nikolic Dejan 1861 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

3½ 9 2041 

11   Gajovic Dragan 2140 SRB RADNICKI - Cuprija 3 11 2052 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Maksimovic 
Boban 

2213 SRB RUDAR - Kostolac 7½ 11 2246 

2 FM Komnenic Branko 2228 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

6½ 11 2116 

3 IM Raicevic Ivica 2146 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

5½ 10 2153 

4   Dimitrijevic Dusan 2065 SRB CAST I SLAVA - Pirot 5 11 2073 

5   Djukic Nebojsa 2173 SRB SVITANJA - Nis 5 11 2030 

6   
Kandjolas 
Konstantin** 

1915 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

4½ 11 2003 

7   Vukasinovic Sasa 1990 SRB RADNIK - Surdulica 4 7 2095 

8   Blagojevic Vladan 2107 SRB KABLOVI - Jagodina 4 10 1962 

9   Ilic Aleksandar 2109 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

3½ 6 2152 

10 FM 
Djordjevic Dejan 
N 

2182 SRB NAIS - Nis 3½ 8 2059 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Krstic Ranko 2176 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

8 11 2149 

2   
Radisavljevic 
Dalibor** 

1985 SRB KABLOVI - Jagodina 7½ 11 2123 

3   Ristic Boban 2019 SRB SVITANJA - Nis 7½ 11 2109 

4   
Stojiljkovic 
Stefan** 

2146 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

6½ 11 2123 

5   Mickovic Slavisa 2072 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

6 11 1995 

6   Nikolic Zeljko 2206 SRB RUDAR - Kostolac 5½ 8 2134 

7   
Djordjevic 
Miroslav 

1975 SRB RADNIK - Surdulica 4 10 1982 

8   Dubravcic Nikola 1815 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

3 11 1861 

9 FM 
Lazarevic 
Slobodan 

2240 SRB NAIS - Nis 2½ 5 2003 
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10   Delic Brano 1830 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

2 5 1968 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Milosevic 
Aleksandar J 

2046 SRB KABLOVI - Jagodina 6½ 11 1817 

2   Bulatovic Nikola 2047 SRB RADNIK - Surdulica 5½ 11 1849 

3   Brankovan Mario 1916 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

5 11 2007 

4 FM Stankovic Dejan 2156 SRB NAIS - Nis 4½ 7 2082 

5   Golubovic Marko 1994 SRB RADNICKI - Cuprija 3½ 11 2061 

6   
Marjanovic 
Miroslav 

2106 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

2 4 1990 

7   Kostic Tomislav 2045 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

2 5 1881 

8   
Nikolic 
Aleksandar 

1685 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

2 5 1765 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Krstic Milos** 2171 SRB RUDAR - Kostolac 6½ 11 2059 

2   Milic Slobodan 1927 SRB RADNIK - Surdulica 4 5 2010 

3   Blazic Ivica 2036 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

3½ 5 1946 

4   Mitic Ivan M 1879 SRB CAST I SLAVA - Pirot 2½ 7 1942 

5   Agai Dzabir 1634 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

1½ 4 1915 

6   Kostic Marko** 1971 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

1½ 5 1654 

7   Tosic Jovan 1493 SRB 
POZAREVACKI SK -
Pozarevac 

1½ 6 1701 

8   Mijajlovic Jovan** 1959 SRB RADNICKI - Cuprija ½ 11 1674 

9   Ivanovic Zoran M 2011 SRB KABLOVI - Jagodina 0 1 0 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM 
Trifunovic 
Miroljub 

2168 SRB RUDAR - Kostolac 4½ 5 2340 

2   Micovic Nikola** 1868 SRB 
GLUBOCICA - 
Leskovac 

4½ 11 1691 

3   Carapic Srdjan 1928 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

3 6 1912 

4   
Najdanovic 
Veljko** 

1719 SRB CAST I SLAVA - Pirot 1½ 10 1690 

5   Delic Miladin 1667 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

1 2 0 
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Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Simic Anja** 1813 SRB SVITANJA - Nis 5½ 11 1792 

2   Manic Veljko 1902 SRB RADNICKI - Cuprija 4 11 1985 

3   Petkovic Miodrag 1927 SRB NAIS - Nis 1 2 0 

4   Djelic Jovan** 1448 SRB CAST I SLAVA - Pirot 1 11 1449 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Nikolic Lazar** 1569 SRB 
MAJDANPEK - 
Majdanpek 

5½ 11 1764 

2   Ilic Petar** 1567 SRB 
VGSK - Veliko 
Gradiste 

3 6 1667 

3   
Stanisavljevic 
Vladan 

1882 SRB RADNICKI - Cuprija 3 11 1846 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Pantic Dejan 1822 SRB RADNICKI - Cuprija 7 11 1880 

2   Tosic Nebojsa 2085 SRB RUDAR - Kostolac 5½ 8 1948 

3   Petrovic Dusan** 1812 SRB NAIS - Nis 3½ 7 1913 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 AIM Ciric Pavle** 1823 SRB NAIS - Nis 5 6 1917 

2   Abramovic Srdjan 0 SRB 
KURSUMLIJA - 
Kursumlija 

3 6 1747 

         
Табла 15        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Grbic Milan 1653 SRB RADNICKI - Cuprija 1 2 0 

2   
Novakovic 
Aleksandar S 

1783 SRB RUDAR - Kostolac 1 2 0 

3   Djuric Radivoje** 1693 SRB NAIS - Nis ½ 1 0 

         
Табла 16        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Savic Natasa 1338 SRB RADNICKI - Cuprija 0 2 0 
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ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – ИСТОК 2018    
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Dinic Dragan 2270 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 7 9 2395 

2 MK Pavlovic Dean 2230 SRB ŠK Hemičar - Negotin 5½ 9 2259 

3 MK Markovic Slavoljub 2176 SRB Boževački ŠK 5 9 2228 

4 IM Milenkovic Mladen 2323 SRB ŠK Vrelo Mlave 4½ 7 2271 

5   Modric Nesa 2177 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 4½ 9 2185 

6 FM 
Radenkovic 
Dragan 

2142 SRB 
ŠK Knjaževac - 
Knjaževac 

4 9 2146 

7 MK 
Stankovic 
Nemanja 

2146 SRB 
ŠK Ozren - 
Sokobanja 

3½ 8 2129 

8 MK Rasic Jovan 2140 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 3½ 9 2109 

9 MK Bura Goran 2188 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 3 8 2080 

10 FM Zlatanovic Zoran 2051 SRB ŠK Bakar - Bor 2½ 9 2033 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 MK Njegic Vladimir 2136 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 5½ 8 2216 

2 MK Janjos Slavisa 2074 SRB Boževački ŠK 5½ 9 2183 

3 MK Zivkovic Momcilo 2049 SRB ŠK Vrelo Mlave 4½ 9 2093 

4 MK Knezevic Ilija 2136 SRB ŠK Ozren 4 9 2045 

5   Kalcic Krsta 2076 SRB ŠK Bakar - Bor 3½ 9 1993 

6 MK Jovic Mirko 2226 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 3 4 2252 

7   Celenkovic Bojan 2101 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 3 7 2028 

8 MK 
Gulicovski 
Klimentije 

2186 SRB ŠK Hemičar - Negotin 2½ 5 2075 

9 MK Tasic Zoran T 2038 SRB ŠK Knjaževac 2 6 1975 

         
Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Kolbert Engelbert 2075 SRB ŠK Bakar - Bor 6 9 2113 

2 MK Klcesko Nebojsa 2018 SRB ŠK Knjaževac 5½ 9 2100 

3 MK Vlajic Sasa 2153 SRB ŠK Hemičar - Negotin 5½ 9 2085 

4 MK Stojanovic Jovan 2034 SRB ŠK Ozren 5 9 2071 

5 MK Stojanovic Goran 2016 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 4½ 8 2074 

6 MK Lazovic Bozidar 1883 SRB 
Boževački ŠK - 
Boževac 

4½ 9 2014 

7 MK 
Radojkovic Stefan 
** 

2094 SRB 
ŠK Vrelo Mlave - 
Žagubica 

4½ 9 1999 

8 MK Todorovic Zoran D 2007 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 2½ 7 1925 

9 MK Milenkovic Blagoje 2121 SRB ŠK Paraćin - Paraćin ½ 1 0 

10   Radulovic Srecko 1888 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 0 1 0 
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Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Rajkovic Branislav 2102 SRB ŠK Bakar - Bor 8½ 9 2420 

2 MK 
Boskovic 
Maksimilijan 

1949 SRB Boževački ŠK 5 6 2258 

3 MK Dodic Dragan 2059 SRB ŠK Hemičar - Negotin 5 8 2092 

4 MK Petrovic Petar R ** 1981 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 5 9 2121 

5 I Bulutic Sasa 1981 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 4 9 1961 

6 MK Filipovic Milosav 2025 SRB ŠK Knjaževac 4 9 1956 

7 MK Desic Zoran 1989 SRB ŠK Vrelo Mlave 4 9 1904 

8 MK Mitic Dragan 2079 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 3 8 1938 

9 MK 
Stojanovic Dragisa 
P 

2131 SRB 
ŠK Ozren - 
Sokobanja 

2½ 7 1886 

10   Belonic Srdjan 1882 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 0 2 0 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Colic Ninoslav 2057 SRB ŠK Bakar - Bor 7 9 2084 

2 I Ninic Dragoslav 2028 SRB ŠK Knjaževac 5 9 1944 

3 II Minic Marko 1909 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 4½ 9 1974 

4 I Zivanovic Milos 1824 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 4 7 1987 

5 I Dragojevic Leon 1837 SRB ŠK Vrelo Mlave 4 9 1860 

6 I Milutinovic Bojan 1817 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 3½ 7 2026 

7 MK Vukas Radenko 2094 SRB ŠK Hemičar - Negotin 3 5 1959 

8 MK Milosevic Sinisa 1964 SRB ŠK Ozren 3 7 1931 

9 I 
Bogosavljevic 
Drasko 

1975 SRB 
Boževački ŠK - 
Boževac 

1½ 8 1707 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Stojanovic Sreten 2031 SRB ŠK Bakar - Bor 6 9 1938 

2 MK Stevic Dragan 1847 SRB ŠK Vrelo Mlave 5½ 9 1746 

3 MK Milunovic Sasa 1889 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 5 9 1874 

4 MK Jankovic Uros ** 1806 SRB ŠK Ozren 4½ 9 1781 

5 I 
Radovanovic 
Danko 

1810 SRB 
ŠK Knjaževac - 
Knjaževac 

4 9 1809 

6 MK Jovanovic Milan D 1982 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 1½ 4 1797 

7   Krstic Nenad 1951 SRB ŠK Đerdap - Kladovo ½ 1 0 

8 MK Dinic Vojislav 1900 SRB ŠK Paraćin - Paraćin ½ 1 0 

9 I Mihajlovic Pavle 1836 SRB Boževački ŠK ½ 5 1372 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 I Kujic Goran 1847 SRB ŠK Knjaževac 6 9 1820 

2   Milosevic Goran R 2060 SRB ŠK Bakar - Bor 5½ 7 1888 

3 II Rajic Stefan 1810 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 3½ 5 1854 

4 I Blagojevic Rade 1904 SRB ŠK Ozren 3½ 7 1836 
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5 MK 
Petrovic Tamara 
** 

1859 SRB 
Boževački ŠK - 
Boževac 

3 7 1817 

6 II Miljkovic Milan A 1865 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 3 7 1733 

7 I Velikic Vule 1775 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 2½ 8 1814 

8   Modric Milos 1953 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 2 9 1773 

9 I Arsic Novica 1774 SRB ŠK Vrelo Mlave ½ 4 1388 

10 MK Dragic Vladimir 2042 SRB ŠK Hemičar - Negotin 0 2 0 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Damnjanovic 
Nebojsa 

1890 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 5½ 7 2215 

2 MK Urosevic Dejan 1903 SRB ŠK Ozren 5 7 1540 

3 I Tomic Stefan ** 1714 SRB Boževački ŠK 4 9 1709 

4 MK Simic Vladica 2022 SRB ŠK Hemičar - Negotin 3½ 7 1825 

5 MK Petrovic Tijana ** 1834 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 2½ 6 1763 

6   Nedeljkovic Gojko 2018 SRB ŠK Bakar - Bor ½ 2 0 

7   Ilic Dragan Z 1692 SRB ŠK Zvižd - Kučevo ½ 2 0 

8 II Jankovic Milan ** 1728 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 0 2 0 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Floric Nenad 1826 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 6 9 2030 

2 I Jovkic Nikola 1694 SRB ŠK Vrelo Mlave 5 9 1456 

3 I Miljkovic Slobodan 1817 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 4 5 1900 

4 MK Floricelovic Milos 1932 SRB ŠK Hemičar - Negotin 3 7 1816 

5   
Dimitrijevic Zoran 
S 

1686 SRB 
ŠK Knjaževac - 
Knjaževac 

1½ 3 1353 

6 MK Miletic Miomir 0 SRB ŠK Ozren 1 2 0 

7   Milosevic Goran D 1684 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 1 2 0 

8 I Marjanovic Toplica 1676 SRB ŠK Paraćin - Paraćin ½ 7 1536 

9 I 
Petrovic Marija V 
** 

1532 SRB 
Boževački ŠK - 
Boževac 

0 1 0 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 III 
Jovanovic Boban 
Lj 

1585 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 5½ 7 1699 

2   Popovic Marko 1717 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 5½ 8 1989 

3 I 
Stanojevic 
Dragoljub 

1844 SRB ŠK Hemičar - Negotin 4½ 7 1831 

4 I Dacic Goran 0 SRB Boževački ŠK 4 8 1456 

5   Golubovic Velibor 1602 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 2 4 1688 

6 I Petrovic Dragan M 0 SRB 
ŠK Ozren - 
Sokobanja 

1½ 3 1231 

7 II 
Grozdanovic 
Anastasia ** 

1555 SRB ŠK Paraćin - Paraćin ½ 5 1513 
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Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 II Stojkovic Dusan ** 1565 SRB ŠK Knjaževac 4½ 6 1533 

2   Buzganovic Jovan 1744 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 4½ 8 1763 

3   
Djordjevic Mihajlo 
** 

1590 SRB ŠK Zvižd - Kučevo 3½ 7 1354 

4   Miletic Nenad ** 1443 SRB ŠK Bakar - Bor 1½ 9 1087 

5 I Knezevic Dusan I 0 SRB ŠK Ozren ½ 1 0 

6 I Ilic Ratko 1490 SRB ŠK Hemičar - Negotin ½ 2 0 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 III Karanovic Ilija ** 1491 SRB ŠK Hemičar - Negotin 4 8 1431 

2 II Ljubic Milan 0 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 3 9 1695 

3 II Jovanovic Zoran D 0 SRB ŠK Ozren 1 2 0 

4 II Krstic Milos D ** 1630 SRB ŠK Vrelo Mlave 1 3 1271 

5   
Miladinovic Danijel 
** 

1332 SRB ŠK Zvižd - Kučevo ½ 1 0 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 I Zuric Miodrag 0 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 4½ 9 1408 

2 III Nikolic Predrag R 0 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 2 3 1322 

3 II Keric Zoran 1639 SRB 
ŠK Vrelo Mlave - 
Žagubica 

2 4 1148 

4 I Jordanov Dragan 0 SRB ŠK Hemičar - Negotin 1 2 0 

5   Popovic Igor 0 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 0 2 0 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 III 
Zivanovic Nikola D 
** 

0 SRB ŠK Zaječar - Zaječar 2 3 1461 

2 I 
Tomasevic 
Milorad 

0 SRB ŠK Paraćin - Paraćin 2 4 1257 

3   Tairovic Marko ** 0 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 1½ 7 1221 

         
Табла 15        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Belonic Luka ** 0 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 0 1 0 

         
Табла 16        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 I Jovic Danko 0 SRB ŠK Paraćin - Paraćin ½ 1 0 

2   Modric Anja ** 0 SRB ŠK Đerdap - Kladovo 0 1 0 
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ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – ЈУГ 2018     
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Petrovic Dragan R 2247 SRB LAV - Aleksinac 7½ 10 2337 

2   Nikolic Zoran S 2156 SRB ZELENI VRH - Svrljig 5½ 9 2270 

3 FM 
Petkovic 
Dragoslav 

2229 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

5½ 10 2205 

4   Mitrovic Marjan 2110 SRB GORNJA JABLANICA 4½ 10 2148 

5 FM Badev Kiril 2170 FID CARIBROD 4 6 2307 

6   Rankovic Srdjan 2239 SRB JUG - Bujanovac 4 7 2190 

7   Jovanovic Boban 2139 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

4 10 2095 

8   Golubovic Zoran 2274 SRB NISKA BANJA 2½ 4 2260 

9   Zivkovic Rajko 2131 SRB JASTREBAC - Blace 2½ 6 2086 

10   Rakic Ivan 2142 SRB TOPLICANI - Prokuplje ½ 6 1787 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Terzic Miomir 2148 SRB DONJA JAJINA 5½ 10 2146 

2   
Blagojevic 
Nebojsa 

2183 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

5½ 10 2133 

3   Djukic Nebojsa 2173 SRB CARIBROD 5 9 2172 

4   Ostojic Milos R 2062 SRB LAV - Aleksinac 5 9 2167 

5   Savic Goran Lj 2107 SRB JASTREBAC - Blace 5 10 2155 

6   Milosavljevic Ivan 2004 SRB TOPLICANI - Prokuplje 4½ 9 2151 

7   Keca Dragomir 2195 SRB NISKA BANJA 4½ 10 2100 

8   Puzic Slobodan 2060 SRB VLASOTINCE 4 10 2040 

9   Ristic Milan 2211 SRB JUG - Bujanovac 3 5 2216 

         
Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 CM 
Djoric Hadzi 
Goran 

2103 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

5½ 10 2101 

2   Stoiljkovic Stefan 2042 SRB DONJA JAJINA 5½ 10 2098 

3   Savic Miodrag 2181 SRB NISKA BANJA 5 9 2160 

4   
Milovanovic 
Srboljub 

2095 SRB ZELENI VRH - Svrljig 5 10 2124 

5   
Stojanovic Zoran 
H 

2140 SRB JUG - Bujanovac 4½ 9 2101 

6   
Radosavljevic 
Novica 

2099 SRB TOPLICANI - Prokuplje 4 10 2031 

7   Majstorovic Dusan 1979 SRB LAV - Aleksinac 3 9 1934 

8   Mitic Milan 2096 SRB CARIBROD 3 10 1961 

9   Susulic Zivan 2097 SRB VLASOTINCE 2½ 4 2190 
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Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Minic Ivan 2088 SRB ZELENI VRH - Svrljig 6½ 10 2172 

2   Jovanovic Dragan 2066 SRB JASTREBAC - Blace 5½ 10 2104 

3   Stoimenov Roki 2055 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

5 9 2083 

4   Bradic Rade 1998 SRB TOPLICANI - Prokuplje 4½ 6 2252 

5 FM Mitrovic Darko R 2187 SRB NIS - Nis 4½ 9 2186 

6   Nikolic Stefan 1914 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

4½ 10 1919 

7   Djokovic Nenad 1982 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

3 10 1844 

8   Nikolic Vladimir I 2096 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

1½ 5 1907 

9   Cihacev Bojan 2125 SRB JUG - Bujanovac 1 2 0 

10   Vucetic Mirko 2050 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

0 2 0 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Batanjac 
Aleksandar 

2085 SRB ZELENI VRH - Svrljig 6½ 10 2090 

2   Mitrovic Mikica 1943 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

6½ 10 2065 

3   Randjelovic Ivica 1913 SRB LAV - Aleksinac 5½ 10 2034 

4   Rilak Slavoljub 1968 SRB JASTREBAC - Blace 5½ 10 1999 

5   Dinic Milorad 1996 SRB TOPLICANI - Prokuplje 5 10 1980 

6   
Radivojevic Milan 
Z 

2049 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

4 9 2006 

7   Kostic Nenad 2136 SRB JUG - Bujanovac 3½ 7 2055 

8   Bozilov Dragan 1984 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

3½ 7 1972 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Stefanovic Dejan 2038 SRB JUG - Bujanovac 6 10 2019 

2   Kraguljac Pero 2072 SRB NIS - Nis 5½ 10 2153 

3   Trickovic Vladimir 2033 SRB JASTREBAC - Blace 5½ 10 1929 

4   Igic Vladan 2003 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

5 10 1931 

5   Marinkovic Vojkan 2021 SRB ZELENI VRH - Svrljig 5 10 1912 

6   Bojovic Marko   *** 1646 SRB TOPLICANI - Prokuplje 4½ 10 1871 

7   Zivic Jovan 1969 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

3½ 10 1817 

8   Ilic Stefan B 1840 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

2 3 2098 

9   Mitic Nebojsa 1945 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

1½ 7 1631 
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Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Stankovic Dimitrije   
*** 

1925 SRB JASTREBAC - Blace 6 9 1913 

2   Sundric Dragan 1986 SRB LAV - Aleksinac 5½ 8 2031 

3   
Djordjevic Lazar   
*** 

1826 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

5 6 2025 

4   Nisic Miroslav 1979 SRB JUG - Bujanovac 5 10 1845 

5   Stojkovic Zoran 1962 SRB ZELENI VRH - Svrljig 5 10 1843 

6   Kostic Milos 1718 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

3½ 5 1917 

7   Lukic Igor M 2050 SRB NIS - Nis 3 8 1989 

8   
Andrejevic 
Miodrag 

1832 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

2½ 10 1812 

9   Zivkovic Ljubisa 1965 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

2 7 1783 

10   
Paunovic Veljko   
*** 

1453 SRB TOPLICANI - Prokuplje 2 9 1569 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Stamenkovic 
Lazar   *** 

1926 SRB LAV - Aleksinac 8 10 2079 

2   
Krstic Andrija 
Marko   *** 

2132 SRB NIS - Nis 7 10 2150 

3   Miletic Dragan 1989 SRB JASTREBAC - Blace 7 10 1827 

4   
Milutinovic Danijel   
*** 

1789 SRB ZELENI VRH - Svrljig 5 10 1660 

5   Sinadinovic Ilija 1900 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

4 9 1885 

6   Stojanovic Milorad 1897 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

2½ 6 1831 

7   Ciric Dimitrije 1741 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

2 8 1693 

8   Stojanovic Vladica 1913 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

1½ 4 1486 

9   
Stosic Anastasija   
*** 

1395 SRB TOPLICANI - Prokuplje 1½ 8 1393 

10   Knezevic Milija 1696 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

1 4 1668 

11   Tasic Nenad 1835 SRB JUG - Bujanovac ½ 1 0 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Randjelovic Ilija 1805 SRB LAV - Aleksinac 6½ 10 1657 

2   Ilic Slobodan S 2011 SRB NIS - Nis 3 4 2211 

3   Aleksov Mladen 1717 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

2½ 5 1385 
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4   Mihajlovic Ivica 1672 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

2½ 7 1690 

5   
Dimitrijevic Dusan 
D   *** 

0 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

2 9 1335 

6   Djedovic Radivoje 1815 SRB JUG - Bujanovac ½ 3 1660 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Petkovic Robert 1931 SRB NIS - Nis 6½ 10 2006 

2   
Marinkovic Nikola   
*** 

0 SRB ZELENI VRH - Svrljig 6½ 10 1332 

3   Djikic Vladimir 1871 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

6 10 1946 

4   Stankovic Darko 1888 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

5 8 1859 

5   
Simonovic 
Strahinja   *** 

1472 SRB TOPLICANI - Prokuplje 2½ 6 1430 

6   
Lakicevic 
Slobodan 

0 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

½ 3 727 

7   
Todorov Nemanja   
*** 

1395 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

½ 4 1487 

         
Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Randjelovic Nenad 1715 SRB LAV - Aleksinac 8 10 1440 

2   Janjic Djordje   *** 1291 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

3½ 10 1490 

3   
Stojkovic Dragan 
S 

1795 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

3 5 1555 

4   
Mihajlovic 
Aleksandar   *** 

1677 SRB JUG - Bujanovac 3 10 1547 

5   Dinic Andjela   *** 1619 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

2½ 6 1654 

6   Rakic Tomislav M 0 SRB JASTREBAC - Blace 2 4 1375 

7   Stojanovic Ivan R 0 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

0 1 0 

8   Tomic Una   *** 0 SRB TOPLICANI - Prokuplje 0 3 438 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Rancic Djordje 1912 SRB NIS - Nis 7½ 10 1969 

2   Kricak Slavoljub 0 SRB JASTREBAC - Blace 3½ 5 1310 

3   Markov Ivica 0 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

3½ 7 1381 

4   
Momcilovic Mihailo   
*** 

1500 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

2 5 1509 

5   Randjelovic Goran 1735 SRB LAV - Aleksinac 1 1 0 

6   Cvetkovic Bojan 0 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

1 3 1747 
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7   
Doderovic Danilo 
? 

0 SRB 
GORNJA JABLANICA 
- Medvedja 

0 1 0 

8   Nikolic Anja   *** 0 SRB TOPLICANI - Prokuplje 0 3 200 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Rakic Slobodan 0 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

5 6 1506 

2   
Stamenkovic Misa   
*** 

1666 SRB 
NISKA BANJA - Niska 
Banja 

5 9 1259 

3   Cvetkovic Sladjan 0 SRB JUG - Bujanovac 4½ 8 1374 

4   
Perunovic 
Ljubivoje 

1889 SRB NIS - Nis 2½ 8 1482 

5   Tasic Sofija   *** 1565 SRB LAV - Aleksinac 1 2 0 

6   Ilic Radomir 0 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

½ 3 1005 

7   Milutinovic Milutin 0 SRB JASTREBAC - Blace 0 1 0 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Popovic Miodrag 
G 

1835 SRB NIS - Nis 4½ 10 1149 

2   Gasevic Rade 0 SRB 
DONJA JAJINA - 
Donja Jajina 

4 6 1356 

3   Arsic Boban 0 SRB JUG - Bujanovac 2½ 4 1591 

4   Andric Borivoje 0 SRB 
CARIBROD - 
Dimitrovgrad 

1 1 0 

5   Dinic Dejan 0 SRB 
VLASOTINCE - 
Vlasotince 

1 4 807 

6   
Dragicevic 
Slobodan 

0 SRB JASTREBAC - Blace ½ 1 0 

         
Табла 15        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Cikic Djordje   *** 0 SRB JUG - Bujanovac 2½ 3 1495 

2   
Timotijevic Ognjen   
*** 

0 SRB JASTREBAC - Blace 0 1 0 

         
Табла 16        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Kostic Stefan D 0 SRB LAV - Aleksinac 1 1 0 
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ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – ЗАПАД 2018     
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 FM Muratovic Efim 2390 BIH Mladost Sjenica 1 1 0 

2 FM Bzenic Dejan 2262 SRB PRVA PETOLETKA ½ 1 0 

3 FM Grubisic Ilija 2355 SRB GOC Vrnjacka Banja ½ 1 0 

4 FM Dolovic Dusko 2245 SRB CIGOTA Cajetina ½ 1 0 

5   Petrovic Dragan P 2139 SRB SLANUSA Uzice ½ 1 0 

6   Andric Zoran B 2215 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

7   Miljkovic Miroslav M 2222 SRB JUHOR Obrez 0 1 0 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Colovic Zoran 2106 SRB RAZANJ Razanj 1 1 0 

2   Markovic Sasa 2134 SRB PRVA PETOLETKA  1 1 0 

3   Drcelic Sreten 2199 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

4   Vilotijevic Milovan 2125 SRB CIGOTA Cajetina ½ 1 0 

5   Djurovic Radenko 2154 SRB SLANUSA Uzice ½ 1 0 

6   Bosiljcic Zoran 2119 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

7   Cukanovic Petar 2147 SRB GOC Vrnjacka Banja 0 1 0 

8   Rajkovic Slobodan 1796 SRB JUHOR Obrez 0 1 0 
         

Табла 3        
         

Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Cvetkovic Dalibor 2109 SRB RAZANJ Razanj 1 1 0 

2   Jovanovic Milovan 2106 SRB PRVA PETOLETKA 1 1 0 

3   Stojic Slavko 2055 SRB CIGOTA Cajetina 1 1 0 

4 FM Radojcic Slobodan 2195 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

5   Djakovac Enes 2161 SRB Mladost Sjenica 0 1 0 

6   Nikolic Vojkan 2043 SRB GOC Vrnjacka Banja 0 1 0 

7   Vasilic Mihailo 2028 SRB ZLATAR Nova Varos 0 1 0 

8   Poznanovic Milos 2026 SRB SLANUSA Uzice 0 1 0 

9   Jovicic Radisa 1660 SRB JUHOR Obrez 0 1 0 
         

Табла 4        
         

Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Zivanovic Blagoje 2028 SRB RAZANJ Razanj 1 1 0 

2   Zecevic Igor 1980 SRB ZLATAR Nova Varos 1 1 0 

3   Lazovic Milanko 2020 SRB CIGOTA Cajetina 1 1 0 

4   Milentijevic Vojislav 2004 SRB PRVA PETOLETKA ½ 1 0 

5   Gajic Sladjan 2049 SRB GOC Vrnjacka Banja ½ 1 0 

6   Jovic Miodrag 2098 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

7   Pasic Dalan 2108 SRB Mladost Sjenica 0 1 0 

8   Teofilovic Milos 1800 SRB SLANUSA Uzice 0 1 0 
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Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Stevcic Slobodan 2136 SRB GOC Vrnjacka Banja 1 1 0 

2   Djokic Miljko 1879 SRB ZLATAR Nova Varos 1 1 0 

3   Vujovic Dragisa 1947 SRB RAZANJ Razanj ½ 1 0 

4   Novakovic Miroslav 2027 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

5   Rajevac Radovan 2018 SRB CIGOTA Cajetina ½ 1 0 

6   Masulovic Vojislav 1884 SRB SLANUSA Uzice ½ 1 0 

7   Obradovic Vasilije 2107 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

8   Milojevic Miroslav 0 SRB JUHOR Obrez ½ 1 0 

9   Markovic Miroslav R 2067 SRB 
PRVA PETOLETKA 
Trstenik 

0 1 0 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ostojic Nikola M 2002 SRB RAZANJ Razanj 1 1 0 

2   Nikolic Matija 1708 SRB SLANUSA Uzice 1 1 0 

3   
Bukumirovic 
Dragomir 

2072 SRB Mladost Sjenica ½ 1 0 

4   Djokovic Ivan 2067 SRB 
PRVA PETOLETKA 
Trstenik 

½ 1 0 

5   Jelesijevic Srecko 1921 SRB GOC Vrnjacka Banja ½ 1 0 

6   Cvetic Milan 2003 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

7   Dabic Miroslav 1858 SRB CIGOTA Cajetina 0 1 0 

8   Ilic Velibor 0 SRB JUHOR Obrez 0 1 0 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Mesic Mirsad 1982 SRB Mladost Sjenica 1 1 0 

2   Nesic Vladimir 1970 SRB GOC Vrnjacka Banja 1 1 0 

3   Bajic Nikola 0 SRB SLANUSA Uzice 1 1 0 

4   Simic Miroslav 0 SRB JUHOR Obrez 1 1 0 

5   Vuckovic Lidija 1834 SRB ZLATAR Nova Varos ½ 1 0 

6   
Radovanovic 
Miroljub B 

1858 SRB RAZANJ Razanj 0 1 0 

7   Jovanovic Pavle M 1756 SRB 
PRVA PETOLETKA 
Trstenik 

0 1 0 

8   Djenic Teodor 1748 SRB CIGOTA Cajetina 0 1 0 

         
Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Mahmutovic Fadil 1969 SRB Mladost Sjenica 1 1 0 

2   Ivanovic Veljko 1955 SRB RAZANJ Razanj ½ 1 0 

3   Cvijovic Miroslav 1919 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

4   Pavlovic Radomir 0 SRB JUHOR Obrez ½ 1 0 

5   Bezanovic Stefan 1525 SRB GOC Vrnjacka Banja 0 1 0 
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Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Rasic Milovan 1611 SRB RAZANJ Razanj 1 1 0 

2   
Radovanovic Zoran 
M 

0 SRB 
PRVA PETOLETKA 
Trstenik 

1 1 0 

3   Vitorovic Darko 1624 SRB CIGOTA Cajetina 1 1 0 

4   Stamenic Dragos 1487 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

5   Filipovic Zoran 2053 SRB Mladost Sjenica 0 1 0 

6   Markovic Milos 0 SRB SLANUSA Uzice 0 1 0 

7   Petrovic Mateja 0 SRB JUHOR Obrez 0 1 0 

Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Vracaric Viktor 0 SRB UZICE Uzice ½ 1 0 

2   Muratovic Ilhan 0 SRB Mladost Sjenica 0 1 0 

3   
Hadzibrahimovic 
Adis 

1586 SRB ZLATAR Nova Varos 0 1 0 

         
Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Dzidic Besalet 0 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

2   Zecevic Tijana 1463 SRB ZLATAR Nova Varos 0 1 0 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Ducic Ljubisa 0 SRB ZLATAR Nova Varos 1 1 0 

2   Cerovic Vitomir 0 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Marjanovic Lazar 0 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Drulovic Rajko 0 SRB ZLATAR Nova Varos 1 1 0 

2   Perovic Mateja 0 SRB FAP Priboj ½ 1 0 

         
Табла 15        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

         
Табла 16        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Mehovic Sakib 0 SRB FAP Priboj ½ 1 0 
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ЛИГА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ – СЕВЕР 2018     
         
Пласман по таблама после 11 кола (партије без игре се не рачунају)  
сортирано према броју поена, партија, перформансу    
         
Табла 1        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1 IM Milanovic Slavisa 2372 MNE KLUPCI 75 - Loznica 8½ 10 2459 

2   Avramovic Zoran 2331 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

7 10 2294 

3 FM Biocanin Goran 2232 SRB LOJANICE - Lojanice 7 11 2254 

4   Ostojic Vladimir 2240 SRB MACVA - Bogatic 7 11 2246 

5   
Markovic Dragan 
R 

2128 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 6 11 2204 

6   Mitrovic Jovica 2113 BIH DRINA - Ljubovija 5 10 2136 

7   Gligoric Dragoljub 2031 SRB LESNICA - Lesnica 4½ 11 2098 

8   Ilic Zoran B 2137 SRB DUBLJE - Dublje 4 11 2052 

9   Gavrilovic Nikola 2165 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

4 11 2032 

10   
Borojevic 
Dragoljub 

2209 BIH GRANIT - Radalj 3 9 2038 

11   
Stojanovic 
Vladimir M 

1827 SRB ERDEC - Kragujevac 2 11 1915 

12 FM Urosevic Zoran 2172 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

1 2 0 

         
Табла 2        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Velickovic Dragan 2126 SRB MACVA - Bogatic 6 11 2102 

2   Markovic Jevrem 2073 SRB LESNICA - Lesnica 5½ 11 2077 

3   Lazic Zeljko 2131 SRB DUBLJE - Dublje 5½ 11 2063 

4 FM 
Cabarkapa 
Mijomir 

2172 SRB KLUPCI 75 - Loznica 5 10 2056 

5   Sreckovic Predrag 2036 SRB DRINA - Ljubovija 4½ 7 2229 

6   Joksimovic Dusko 2073 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

4½ 7 2168 

7   Ninkovic Vladan 2117 SRB LOJANICE - Lojanice 4½ 10 2069 

8   
Novakovic 
Slobodan 

2134 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 4 9 2014 

9   
Neskovic 
Aleksandar 

1889 SRB ERDEC - Kragujevac 4 11 1981 

10   Tomic Zivorad 1895 SRB GRANIT - Radalj 2 9 1883 

11   Mircic Ivan 2202 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

1½ 2 0 

12 
WF
M 

Bojicic Andjela 2123 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

½ 1 0 
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Табла 3        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Bojicic Vladan 1923 SRB DUBLJE - Dublje 7½ 11 2128 

2   Gajic Branko 2157 SRB KLUPCI 75 - Loznica 6½ 9 2188 

3   Rancic Zoran 2218 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

6½ 10 2157 

4   Markovic Sinisa 2081 SRB MACVA - Bogatic 6½ 10 2089 

5   Dobric Rodoljub 2031 SRB LESNICA - Lesnica 5½ 11 1980 

6   Branovacki Goran 1875 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 4 9 1981 

7   
Jakovljevic Zoran 
D 

2083 SRB DRINA - Ljubovija 3½ 4 2305 

8   Lukic Predrag 2193 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

3½ 5 2218 

9   Andjelic Mladen 2110 SRB LOJANICE - Lojanice 3½ 10 1903 

10   Vracevic Goran 1781 SRB GRANIT - Radalj 3 10 1890 

11   Cmiljanic Mikica 1807 SRB ERDEC - Kragujevac 3 11 1852 

12   Dorontic Zoran 2045 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

2½ 11 1780 

         
Табла 4        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Stojanovic Djordje 2079 SRB DRINA - Ljubovija 7 10 2144 

2   
Stanimirovic 
Dragan M 

2002 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

7 10 2125 

3   
Tanackovic 
Aleksandar 

2039 SRB KLUPCI 75 - Loznica 7 11 2062 

4   Lukic Dragan S 2105 SRB LOJANICE - Lojanice 6 10 2035 

5   
Moskovljevic 
Zoran 

1936 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 5½ 10 1981 

6   
Djurkovic 
Slobodan 

1881 SRB DUBLJE - Dublje 5 10 1952 

7   Georgiev Viktor 1789 SRB GRANIT - Radalj 4½ 11 1902 

8   Ivovic Branislav 2027 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

4 11 1873 

9   Sindjelic Marko 2074 SRB MACVA - Bogatic 3 5 2091 

10   
Radosavljevic 
Predrag 

1719 SRB ERDEC - Kragujevac 0 2 0 

         
Табла 5        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Gacic Nenad 1998 SRB LOJANICE - Lojanice 6½ 9 2033 

2   Gajic Aleksandar 1865 SRB LESNICA - Lesnica 5½ 9 2048 

3   
Micanovic 
Slobodan 

2011 SRB KLUPCI 75 - Loznica 5½ 9 1961 

4   Pavlovic Rado 1704 SRB GRANIT - Radalj 5 10 1908 

5   
Jovanovic Dejan 
Ra 

1936 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 5 11 1849 
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6   
Ercegovcevic 
Branislav 

1932 SRB MACVA - Bogatic 4½ 11 1840 

7   Stankovic Zoran P 2086 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

4 6 2113 

8   
Cmiljanic 
Slobodan 

1750 SRB ERDEC - Kragujevac 1 4 1804 

9   Cosic Nebojsa 1857 SRB DUBLJE - Dublje 1 11 1497 

         
Табла 6        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Popovic Svetlan 1947 SRB LOJANICE - Lojanice 7 11 1859 

2   Lazic Miodrag 2042 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

6½ 11 2152 

3   Vlahovic Nebojsa 1899 SRB MACVA - Bogatic 6 11 1797 

4   
Jakovljevic 
Branislav 

2081 SRB KLUPCI 75 - Loznica 5 7 1945 

5   Stefanovic Branko 1813 SRB LESNICA - Lesnica 5 11 1852 

6   Knezevic Dragan 1707 SRB ERDEC - Kragujevac 4 9 1881 

7   Brkic Zoran M 1890 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 3½ 8 1771 

8   Josipovic Milan 2010 SRB DRINA - Ljubovija 3½ 9 1787 

9   Ruzic Branko 0 SRB DUBLJE - Dublje 3½ 11 1503 

10   Trpkovic Miroljub 1945 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

2½ 8 1846 

11   Mijatovic Vasilisa 1633 SRB GRANIT - Radalj 1½ 4 1809 

12   Colovic Uros 1842 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

1 1 0 

         
Табла 7        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Jovanovic Stefan 1734 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 6½ 10 1625 

2   Babanic Dejan 1916 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

6½ 11 1964 

3   Tesevic Milenko 0 SRB GRANIT - Radalj 6 11 1741 

4   Bajevic Branko 2087 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

5½ 11 2015 

5   Velicanin Bosko 1855 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

5 11 1693 

6   Todorovic Goran Z 1901 SRB DRINA - Ljubovija 4½ 9 1776 

7   Cmiljanic Milan 1706 SRB ERDEC - Kragujevac 4 7 1922 

8   Popovic Bogdan 1894 SRB LOJANICE - Lojanice 4 7 1682 

9   Zivanovic Bojan D 0 SRB DUBLJE - Dublje 4 10 1354 

10   Popovic Nemanja 1446 SRB LESNICA - Lesnica 2½ 11 1456 

11   Despic Dragan 1888 SRB KLUPCI 75 - Loznica 2 6 1722 

Табла 8        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Radovic Zeljko 0 SRB LESNICA - Lesnica 7 10 1631 

2   Bojicic Dragoljub 1725 SRB MACVA - Bogatic 6½ 11 1651 

3   Djordjic Djordje 1734 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 6 8 1445 
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4   Zubovic Stevan 1687 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

5 9 1732 

5   Barbaric Radosav 1774 SRB KLUPCI 75 - Loznica 4½ 9 1393 

6   Vujovic Radojica 2085 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

4½ 10 1940 

7   Ilic Bogdan 1930 SRB DRINA - Ljubovija 3½ 6 1793 

8   Zivkovic Vladisa 1734 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

3½ 10 1529 

9   Cosic Nikola 0 SRB DUBLJE - Dublje 2 11 1046 

10   Visnjic Zarko 1683 SRB ERDEC - Kragujevac 1½ 4 1483 

11   Gosnjic Nebojsa 0 SRB GRANIT - Radalj ½ 1 0 

         
Табла 9        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Trifunovic Novica 1773 SRB DRINA - Ljubovija 7½ 11 1794 

2   
Atanackovic 
Dragoljub 

0 SRB LESNICA - Lesnica 5½ 10 1286 

3   Marjanovic Ivan D 2024 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

5 9 1936 

4   
Erdevicki 
Aleksandar 

1697 SRB LOJANICE - Lojanice 5 9 1520 

5   Beljic Danilo 0 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 4 6 1539 

6   
Vuckovic 
Aleksandar I 

1662 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

3½ 9 1361 

7   
Micanovic 
Cedomir 

1846 SRB KLUPCI 75 - Loznica 3 6 1296 

8   Milutinovic Blagoje 1642 SRB ERDEC - Kragujevac 2½ 3 1721 

9   Vasic Radomir 0 SRB GRANIT - Radalj 2½ 6 1519 

10   Penic Nenad 0 SRB DUBLJE - Dublje ½ 1 0 

11   Petrovic Matija 0 SRB MACVA - Bogatic 0 1 0 

12   Rancic Katarina 1811 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

0 1 0 

         
Табла 10        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Milovanovic 
Pantelija 

2036 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

5½ 8 1858 

2   Ostojic Ognjen 1674 SRB DRINA - Ljubovija 4½ 8 1394 

3   Calovic Marko 1553 SRB ERDEC - Kragujevac 4½ 9 1408 

4   
Markovic 
Aleksandar D 

1558 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

3½ 11 1406 

5   Lukic Stevan 1607 SRB LOJANICE - Lojanice 3½ 11 1075 

6   
Vracevic 
Aleksandar 

0 SRB GRANIT - Radalj 3 8 1381 

7   Veselinovic Marko 1677 SRB KLUPCI 75 - Loznica 3 10 1077 

8   Miletic Lazar 0 SRB LESNICA - Lesnica 1 1 0 

9   Mijatovic Milan 0 SRB MACVA - Bogatic ½ 2 0 
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Табла 11        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Andric Sinisa 1910 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

7 11 1638 

2   Savanovic Milan 0 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

4½ 11 1323 

3   Beatovic Nenad 0 SRB DRINA - Ljubovija 4 9 1145 

4   Cmiljanic Mladjen 1434 SRB ERDEC - Kragujevac ½ 1 0 

5   Bogicevic Dragan 0 SRB LESNICA - Lesnica ½ 2 0 

6   Masic Sinisa 0 SRB MACVA - Bogatic 0 2 0 

         
Табла 12        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Milinkovic Nikola 1941 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

6 8 1550 

2   Jokic Milovan 0 SRB GRANIT - Radalj 5 7 1341 

3   Kovacevic Vojislav 0 SRB SVETI ILIJA - Lipolist 2 4 1379 

4   Gacevic Bozidar 0 SRB DRINA - Ljubovija 1 2 0 

         
Табла 13        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   
Gavrilovic 
Slobodan 

0 SRB 
ARANDJELOVACKI 
SK 2 - Arandjelovac 

8½ 9 1587 

2 
WF
M 

Paramentic Mila 1922 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

5½ 6 1514 

3   Sundovic Bogdan 0 SRB ERDEC - Kragujevac 2 10 915 

4   Kalabic Slobodan 0 SRB SVETI ILIJA - Lipolist ½ 1 0 

5   Despotovic Luka 0 SRB GRANIT - Radalj ½ 1 0 

6   Radenkovic Milos 0 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

0 1 0 

         
Табла 14        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Tucic Marko 0 SRB MACVA - Bogatic 4½ 11 1202 

2   Petrovic Slobodan 0 SRB 
MORAVA - Velika 
Plana 

1 2 0 

3   Pantic Milos 1727 SRB 
SABACKI SK 2 - 
Sabac 

½ 1 0 

4   Rikic Djordje 0 SRB GRANIT - Radalj ½ 1 0 

         
Табла 15        
         
Пласман   Играч Ртг ФЕД Екипа Поени Партија Перф. 

1   Tesic Dusko 0 SRB DRINA - Ljubovija 1 1 0 

2   Davidovic Milivoj 0 SRB MACVA - Bogatic 1 1 0 

 

 


